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Popular Substrates

ALUMINUM
+ Used for ornaments, key chains,

name tags and more

+ FINISHES: Gloss White, Gloss Clear,
Gloss Gold, Semi-Gloss White

+ THICKNESS: .020" (0,5 mm) .030":
(0,76 mm) and .045" (1,14 mm)

MEDIUM DENSITY FIBERBOARD 
(MDF)
+ Used for plaques, picture frames,

gifts and more

+ FINISHES: Gloss White, Gloss Clear,
Gloss Gold, Semi-Gloss White

+ Thickness: .045" (1,14 mm)

STEEL
+ Used for message boards

+ FINISH: Gloss White

+ THICKNESS: 0.023" (0,58 mm)

TEMPERED HARDBOARD 
BLACK BACK (THB)
+ Used for picture frames, signs

and more

+ FINISH: Gloss White

+ THICKNESS: 0.25" (6,35 mm)

FIBERGLASS REINFORCED 
PLASTIC (FRP) 
+ Used for name badges, bag tags,

magnets and more

+ FINISHES: Gloss White and
Matte White

+ THICKNESS: 0.09" (2,29 mm)

+ Not recommended for laser vector
cut applications (0,76 mm) and .045"
(1,14 mm)

NATURAL WOOD, MDF WITH 
MAPLE VENEER FINISH
+ Used for picture frames

+ FINISH: Matte Clear

+ THICKNESS: 0.625" (15,88 mm)

POLYESTER
+ Used for apparel, socks and

soft goods

+ COLORS: White, Ash Heather,
standard and safety colors

PORCELAIN
+ Used for ornaments

+ COLORS: White Sublimatable on
both sides

FLEECE
+ Used for baby bibs and blankets

+ COLORS: White

CERAMIC
+ Used for mugs, shot glasses

and pet dishes

+ COLORS: Multiple colors available

TPU
+ Used for phone and tablet cases
+ COLORS: Gloss White, Gloss

Clear, Matte Black
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Drinkware

17oz Flask Bottle
25oz Wine Shaped Bottle 16oz Stainless Beer Bottle

These sleek stainless steel flask bottles offer a 
contemporary take on the traditional water bottle. 
Fully sublimatable, they come with a locking lid to 
keep your favorite beverages from spilling. 

Transport or store your favorite bottle of wine 
with a 25oz White Stainless Wine bottle.  
Sublimate a favorite image or saying for a 
finished product that is sure to catch the eyes of 
your guests. Recommended for hand washing.

Transport or store your favorite beverage of 
choice with a 16oz Stainless Steel Beer bottle. 
Sublimate a favorite image or saying for a finished 
product that is sure to catch the eyes of your 
guests. Recommended for handwashing only.

White Stainless Steel	 XP8258
Stainless Steel	 XP8256

Stainless Steel	 SSWB25
White Stainless Steel	 SWWB25

Stainless Steel	 SSB16
White Stainless Steel	 SWB16

12oz Enamel Camp Style Mug 13oz Ceramic Camp Style Mug
These sublimatable camp-style mugs have a classic style that’s perfect 
for cool nights around the campfire! Fully sublimatable and featuring a 
distinctive lip, these enamel mugs are great for any gift giving occasion.

These sublimatable camp-style mugs have a classic style that’s perfect 
for cool nights around the campfire! Fully sublimatable with a classic look, 
these ceramic mugs are great for any gift giving occasion. 

White	 XP8521
Blue	 XP8522
Black	 XP8523

Beige Pattern	 XP8524
White	 XP8525
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Drinkware

Stemless Wine Glass with Lid

Drink wine in style with this 12oz white stainless 
steel drinkware. Customized with a double wall 
vacuum insulator, this glass will keep your favorite 
wine at the perfect temperature for enjoyment. 
Personalize with your favorite logo, phrase or 
initials for an elegant look suited for any occasion. 
Recommended for hand washing only.

White Stainless	 SSWC12
Silver Stainless	 SSSC12
White Stainless with Handle	 SSSWH12

10oz White Stainless Coffee Cup
Drink coffee in style with this 10oz white 
stainless steel drinkware. Customized with 
a double wall vacuum insulator, this glass 
will keep your favorite coffee at the perfect 
temperature for enjoyment. Personalize 
with your favorite logo, phrase or initials 
for an elegant look suited for any occasion. 
Recommended for hand washing only.

White Coffee Cup	 SSCW10

12 oz. Enamel Mug with Flat Bottom

Get cozy and grab a drink with this enamel mug 
perfect for family vacation, camping, bachelor/
bachelorette parties, family reunions and the 
list goes on. Available in red, light blue, green 
or yellow.

Red	 XP8526
Light Blue	 XP8527
Green	 XP8528
Yellow	 XP8529
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Sublimation Growler

Transport and store your favorite brew of choice 
with a White and Silver Stainless Growlers.  
Perfect for sublimating a favorite logo or image 
when fabricating with a convection oven and 
using JPP’s sublimation shrink wrap (WRAP195). 
This growler is sure to keep your beverage fresh 
with a unique sealing lid. Recommended for 
handwashing only.

32oz White	 SWG34
32oz Silver	 SSG34
64oz White	 SWG64
64oz Silver	 SSG64

14oz Two-Tone Mugs

Enjoy your favorite cup of coffee with a uniquely 
colored 14oz wide body mug. Apply your 
favorite full-color design for a perfect home or 
office addition.

Dark Blue	 XP8546
Light Blue	 XP8547
Red	 XP8548

36/case

11oz Matte Laser Sub Mugs
Sublimation and Laser friendly! This mug not 
only provides an extra flash of matte color 
but also will display a crisp image when 
personalized. This matte finish  mug is a must 
have for your home or office.

Black is suitable for laser engraving or printing only.

Red	 XP8610
Blue	 XP8611
Black	 XP8612

Drinkware
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Stainless Steel Tumblers

These Stainless Steel tumblers are great for 
corporate and personal gifts. You’re sure to 
enjoy the beverage of choice a little more after 
sublimating a favorite logo or image to this 
tumbler. Recommended for handwashing only.

16oz White with lid	 XP8261
16oz Silver	with lid	 XP8262

15oz Silver without lid	 SSTS15
15oz White without lid	 SSTSW15

Drinkware

Inner Color Mugs
Enjoy your favorite cup of coffee with a uniquely 
colored mug. Apply your favorite full-color 
design for a perfect home or office addition that 
is sure to brighten your day! Recommended to 
hand wash only.

11oz Red	 XP8530
11oz Black	 XP8531
11oz Blue	 XP8532
11oz Light Blue	 XP8533
11oz Light Green	 XP8534

15oz Black	 XP8540
15oz Red	 XP8541
15oz Light Blue	 XP8542
15oz Blue	 XP8543
15oz Light Green	 XP8544

15oz.

11oz.
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Mugs
A great option for corporate, retail or personal gifts, these mugs are an item your customers will love! They come 
pre-coated with a high quality polyester coating designed especially for dye sublimation. They can be sublimated 
with either a mug press or a wrap in a convection oven.

Sold by case of 36 • Hard coated

Rhinocoat 11oz Mug
FDA compliant, dishwasher safe, UV resistant

Rhinocoat Mug	 XP8156R

Sold by case of 24 • Hard coated

Rhinocoat 15oz Mug
FDA compliant, dishwasher safe, UV resistant

Rhinocoat Mug	 XP8164R

Sold by case of 36

White Economy 11oz Mug
White mug with gloss coat.

White Mug	 XP8435

Sold by case of 36

White 15oz Economy Mug
Ceramic material. Dishwasher safe.

White Mug	 XP8438

Hard coated

Rhinocoat Latte Mugs 12oz/16oz
FDA compliant, dishwasher safe, UV resistant

12 oz Latte Mug (36 case)	 XP8140R
16 oz Latte Mug (24 case)	 XP8165R

Rhinocoat Mug Starter Kit
Includes 12- 11oz mugs, 1- 11oz quick release 
mug wrap

Mug Start-Up Kit	 XP8100R

Sold by case of 36

Two-Tone 11 oz. Mug
White exterior with colored interior.

Blue Two-Tone Mug	 XP8146R
Black Two-Tone Mug	 XP8147R

Sold by case of 36

Black 15oz Full Color Mug
Ceramic material. Dishwasher safe.

Black Mug	 XP8452

Sold by case of 36 • Hard coated

Rhinocoat Premium 11oz Mug
FDA compliant, dishwasher safe, UV resistant

Premium Mug	 XP8168R

HT
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Mugs
A great option for corporate, retail or personal gifts, these mugs are an item your customers will love! They come 
pre-coated with a high quality polyester coating designed especially for dye sublimation. They can be sublimated 
with either a mug press or a wrap in a convection oven.

Sold individually

Color Changing 11oz Ceramic Mug
Reveal hidden text/images with heat

Black Mug 	 SUBMUG01 
Blue Mug 	 SUBMUG02 
Green Mug 	 SUBMUG03 
Red Mug 	 SUBMUG04

Sold individually

Heart Handled 11oz Ceramic Mug
Red heart handle and inside of mug

Heart Mug	 SUBMUGHT

Sold by case of 36

Black 11oz Mug
Sublimatable white band

Black Mug	 XP8172R

Sold by case of 12 or 36

Frosted 11oz Mug
Frosted glass mug.

Frosted Glass Mug	 XP8110

Sold by case of 12 or 36

Neon Pink 11oz Mug
Shiny bright neon pink finish. White interior.

Neon Pink Mug	 XP8135

Sold by case of 12 or 36

Metallic 11oz Mugs
Shiny bright metallic finish. White interior

Gold Metallic Mug	 XP8130 
Silver Metallic Mug	 XP8131 
Pink Metallic Mug	 XP8132

Sold individually

12oz Frosted Round Mason Jar
Frosted Glass Mason Jar With Handle, Lid, Straw.

Frosted Mason Jar	 XP9100F

Sold individuallyCan only be sublimated with a wrap in a convection oven.

12oz Round Clear Glass Mason Jar12oz Square Clear Glass Mason Jar
Clear Glass Mason Jar With Handle, Lid, Straw.Clear Glass Mason Jar With Handle, Lid, Straw.

Clear Mason Jar	 XP9100Mason Jar with Straw	 XP9101

Blue RedGreenBlack

HT
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Mugs | Tumblers
A great option for corporate, retail or personal gifts, these mugs are an item your customers will love! They come 
pre-coated with a high quality polyester coating designed especially for dye sublimation. They can be sublimated 
with either a mug press or a wrap in a convection oven.

Stainless Steel Lowball 10oz
Designed with a  double-wall vacuum insulator

Sold individually • Lid included

10oz	 SSL10

16oz Glass Beer Mug
Regardless of the occasion, this 16oz beer mug is 
an item that your customers are going to love. This 
glass mug is a great option for personalization 
with a corporate or sports team logo!

Mug	 XP8116

Rhinocoat 16oz Traditional Stein
FDA compliant, dishwasher safe, hard coated 
and UV resistant.

Sold by case of 12

Traditional Stein	 XP8178R

Frosted GlassesStainless Steel Mug
Add to your sublimation drinkware with a 
frosted shot glass. Quickly personalize with a 
favorite logo and make this a great novelty gift 
for a close friend or family member.

A great option for corporate, retail or personal 
gifts, stainless steel coffee mugs are an item 
your customers will love! These mugs come 
pre-coated with a polyester coating designed 
especially for sublimation.

Sold individually or by case

8oz	 XP8108
10oz	 XP811110 oz. Stainless Mug	 XP8500

15oz. Stainless Mug	 XP8501

Rhinocoat 18oz Tall Stein
FDA compliant, dishwasher safe, hard coated 
and UV resistant.

Sold by case of 12

Stein	 XP8155R

HT
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Tumblers
A great option for corporate, retail or personal gifts, tumblers are items your customers will love! They come 
pre-coated with a high quality polyester coating designed especially for dye sublimation.

Ceramic Tumbler 11oz 
White heavy-duty ceramic tumbler with white silicone lid.

Sold individually or by case of 24

Ceramic Tumbler	 XP8259

Stainless Steel 14oz Travel Mugs

Stainless Steel 14oz Travel Mugs

Thermo travel mugs with plastic top and handle.

Unique travel mug comes apart for ease in pressing. Use mug press or 
wrap.

Sold by case of 48 • Use mug press only  • Hand wash

Sold by case of 24 • Hand wash

White SS Travel Mug	 XP8400W
Silver SS Travel Mug	 XP8400S

White SS Travel Mug	 XP8300W
Silver SS Travel Mug	 XP8300S

Tumbler Handles
Available in Black, Light Blue and Red, the Tumbler handles are the 
perfect accessory for any 20oz or 30oztumblers. The handle allows for 
ease and comfort when carrying a tumbler.

Red	 For 30oz Tumbler	 THR30
Blue	 For 30oz Tumbler	 THB30
Black	 For 30oz Tumbler	 THK30
Red	 For 20oz Tumbler	 THR20
Blue	 For 20oz Tumbler	 THB20
Black	 For 20oz Tumbler	 THK20

HT
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Bottles 
Powder coated or stainless steel, these cola and water bottles will be your perfect travel companions while you 
are on-the-go. 

Stainless Steel Water Bottles 14oz
Water bottle has stem/straw top.

Sold individually or White by case of 60 • Silver by case of 48

White AL650W
Silver AL650S

Stainless Steel Water Bottles 14oz
Water bottle has stem/straw top.

Sold individually or White by case of 60 • Silver by case of 48

White XP8220
Silver XP8221

Aluminum Water Bottles 14oz
BPA free aluminum water bottle in white or 
silver.

Sold individually or by case of 60

White XP8210
Silver XP8211

HT
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Sold individually

Bottle Opener
Stainless steel opener with circle cut-out for 
hanging. Silver brushed finish.
1.5" x 7" Bottle Opener	 SG300

Pints | Shot Glasses | Accessories
The pint glass options are durable, yet light and great for entertaining. They come pre-coated with a high quality 
polyester coating designed for sublimation and can be sublimated with a mugpress or a wrap in a convection 
oven. Shot glasses are pre-coated with a polyester coating designed especially for dye sublimation. Press in a 
convection oven using our specially designed wrap. Drinkware accessories are also available as a great add-ons!

Sold individually or by case of 100

Stainless Steel Flask 8oz
5.5" Silver SS 8 oz. Flask with screw top. 
Requires XP8255W Wrap.

8 oz. Flask	 XP8255

Sold 24 per case

Clear 16oz Pint Glass
Clear 16oz Pint Glass with frosted area for 
sublimation.

Clear Glass	 XP8112

Sold 8 per package or by 8 packages per case

Rhinocoat 2oz Shot Glass
FDA compliant, dishwasher safe, hard coated 
and UV resistant. Requires EZW100 Wrap.

White	 XP8250
Silver	 XP8251

Sold individually or by case of 48

Stainless Steel Pint Glass 18oz
In white or silver.

White	 XP8250
Silver	 XP8251

Sold 12 per package or by 12 packages per case

Frosted 1.5oz Shot Glass
Frosted clear.

Frosted Shot Glass	 XP8520

Sold individually

Stainless Steel Bottle Opener
Sleek and professional design with commercial 
quality for convenient and heavy duty use.
1.6" X 5.5" Bottle Opener	 SSO02 

Sold individually

Bottle Opener Magnet
Heavy duty bottle opener with white aluminum 
sublimatable adhesive-backed piece.
1.25" x 3.5" Bottle Opener Magnet	 SG303

Sold individually

Square Bottle Stopper
Bottle stopper has black rubber piece. 1.25" x 
3.5" sublimatable adhesive-backed piece.
1.25" x 3.5" Bottle Stopper	 SG305

HT
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Accessories
Shop our drinkware accessories including sleeves, insulators, totes, stoppers, openers and more. Customize these 
items to create a great product extension to your drinkware offering. 

Sold individually

Wooden 1.1" Round Bottle Stopper
Sublimatable round topper

Bottle Stopper	 WBSR01

Sold individually • Fits most disposable coffee cups

Coffee Sleeve
White with black interior 

2.625" x 4.74" Coffee Sleeve	 SUBBW5

Sold individually • Fits 12oz cans

Can Insulators
Fitted bottom style or wrap style (velcro)

Fitted Bottom	 SUBBW2
Wrap Style (velcro)	 SUBBW4

Sold individually or by case of 500  • Fits 12oz bottles

Zippered Bottle Insulator
White neoprene insulator with black interior

12 oz Bottle Insulator	 SUBBW1

Sold individually • For 12oz bottles • Neoprene

Bottle Jersey
Fits over bottle like a t-shirt • White with black interior

Bottle Jersey	 SUBBW3

Sold individually

Wine Tote
Stitching around the outside & large soft handles 

6.25" x 15" Wine Tote	 SB300

Sold individually or by case

Neoprene Wine Tote
White with black handle

6-3/4" x 14-1/4"	 SB310

HT
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Sheet Stock | ColorTuff EXT™
ColorTuff EXT™ lets you take the brilliance of full-color sublimation outdoors with our new exterior signage panels! 
It's fade-resistant, graffiti-proof and comes with an industry leading FIVE-YEAR guarantee.

Sold individually or by case • Aluminum

GLOSS MATTE TEXTURED

6" x 12" CT0612 CT0612M CT0612T

12" x 12" CT1212 CT1212M CT1212T

12" x 18" CT1218 CT1218M CT1218T

18" x 24" CT1824 CT1824M CT1824T

24" x 24" CT2424 CT2424M CT2424T

24" x 36" CT2436 CT2436M CT2436T

48" x 96" CT4896 CT4896M CT4896T

Sample Kit 4" x 4" sample of each finish CTSAMP

Textured Finish

Gloss Finish

Matte Finish

S25
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Sheet Stock
With product ranging from plastic, hardboard, aluminum and other metals, our sheet stock  selection has what you 
need. Choose from many different shapes and sizes to find the perfect choice for your sublimation project. 

Unisub FRP (Fiberglass Reinforced Plastic)
3/32" thick plastic sheet stock. One or two sided. Has a white Unisub 
coating and solid FRP core. 

11" x 23.25"	 2/S Gloss (10 case)	 UN5528
11" x 23.25"	 1/S Matte (10 case)	 UN5529
11" x 23.25"	 2/S Matte (10 case)	 UN5534
11" x 23.25"	 1/S Gloss (10 case)	 UN5513
23.25" x 23.25"	 1/S Matte (10 case)	 UN5535
23.25" x 23.25"	 1/S Gloss (10 case)	 UN5537
23.25" x 23.25"	 2/S Gloss (10 case)	 UN5538
23.25" x 47"	 1/S Gloss (32 case)	 UN5601
23.25" x 47"	 2/S Gloss (32 case)	 UN5602
23.25" x 47"	 1/S Matte (32 case)	 UN5603
23.25" x 47"	 2/S Matte (32 case)	 UN5604

Sold individually or per case • FRP

JP Subliflex Sheet Stock
An economical .030" non-PVC flexible material. Two-sided with both 
Gloss and Matte. Can be shear or rotary cut.

12" x 24" 	 JFLEX1 
24" x 24" 	 JFLEX2
24" x 36" 	 JFLEX3

Sold individually or per case • Non-PVC Flexible

Unisub Hardboard Sheet Stock
1/8" thick 1-sided or 2-sided masonite material with a white coating. Easily 
fabricated to any size and shape with a laser.  Can be laser or rotary cut.

15.5" x 18.5	 1/S Gloss	 UN10124
15.5" x 18.5"	 1/S Matte	 UN6067
23.25" x 47"	 1/S Gloss	 UN6154
23.25" x 47"	 1/S Matte	 UN6155
23.25" x 47"	 2/S Gloss	 UN6991

Sold individually or per case • Hardboard

Chromaluxe EXT Gloss White Aluminum Photo Panel
Ideal for the signage, display and outdoor photography markets, these 
ChromaLuxe EXT metal photo panels are a great addition to your product 
offering. The durable dye sublimation ChromaLuxe coating provides 
ultimate clarity and vibrancy as well as superior fade, chemical, wind and 
scratch resistant properties. These .045" metal UV resistant panels come 
with a 2 year warranty and are available in a variety of common sizes. All 
sizes are 10 per case except the 40" x 60", which is 3 per case.

5" x 7"	 UN4750
6" x 12"	 UN4751
8" x 10"	 UN4752
11" x 14"	 UN4753
12" x 18"	 UN4754
16" x 20"	 UN4766
18" x 24"	 UN4755
20" x 30"	 UN4756
24" x 30"	 UN4757
24" x 36"	 UN4758
30" x 40"	 UN4759
40" x 60"	 UN4760

HT
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Unisub Aluminum Sheet Stock Unisub ChromaLuxe Aluminum Sheet Stock
One-sided aluminum in .030" thickness. 10 sheets per case. Can be shear 
cut.

One-sided aluminum sheets in .045" thickness with ChromaLuxe coating. 
Can be rotary cut.

Order skid quantities (200 sheets) for more savings. FOB Louisville, KY. • Aluminum Sold individually and 10 sheets per case • Aluminum

12" x 24"	 Gloss White	 UN5623
12" x 24"	 Matte White	 UN4283
12" x 24"	 Gloss Clear Silver	 UN4284
12" x 24"	 Matte Clear Silver	 UN4285

12" x 24"	 Gloss White	 UN5570
12" x 24"	 Gloss Clear	 UN4570
23.25" x 47"	 Gloss White	 UN5629*
*(drop shipped in full cases by truck)	

Dynasub Aluminum Sheet Stock Supermetal Aluminum Sheet Stock
One-sided aluminum sheets in 12" x 24" x .020" thickness.  Short grain on 
metal finishes. Can be shear cut.

One-sided aluminum sheets. Brushed or bright finish. 12" x 24" x.020" 
sheet size. Long grain on brushed metal finishes. Can be shear cut.

Sold individually • Aluminum Sold individually • See page S106 for table shears • Aluminum

12" x 24"	 Gloss White	 XP4220 
12" x 24"	 Satin Gold 	 XP2261
12" x 24"	 Satin Silver	 XP2263
12" x 24"	 Satin Bronze	 XP2263

12" x 24"	 Brushed Gold	 XP4193SM
12" x 24"	 Brushed Silver	 XP4195SM
12" x 24"	 Bright Gold	 XP4190SM
12" x 24"	 Bright Silver	 XP4191SM

Sheet Stock
With product ranging from plastic, hardboard, aluminum and other metals, our sheet stock selection has what you 
need. Choose from many different shapes and sizes to find the perfect choice for your sublimation project. 

White Brushed 
GoldA2028 A2029

A2030

A2031

A2032

A2033

AAB32/AAB63 AAC32/AAC63

A9029 �

�

A2028 A2029

A2030

A2031

A2032

A2033

AAB32/AAB63 AAC32/AAC63

A9029 �

�

A2028 A2029

A2030

A2031

A2032

A2033

AAB32/AAB63 AAC32/AAC63

A9029 �

�

A2028 A2029

A2030

A2031

A2032

A2033

AAB32/AAB63 AAC32/AAC63

A9029 �

�

A2028 A2029

A2030

A2031

A2032

A2033

AAB32/AAB63 AAC32/AAC63

A9029 �

�

A2028 A2029

A2030

A2031

A2032

A2033

AAB32/AAB63 AAC32/AAC63

A9029 �

�

Satin Gold Brushed 
Silver

Satin Silver Bright GoldSatin 
Bronze

Bright 
Silver

HT
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DecoSub Aluminum Sheet Stock Sublicoat
An economical .020" aluminum sheet in 3 colors. Short grain on metal 
finishes.

Sublicoat is a .025" sheet provides high quality sublimation results at an  
economical price.  Sublicoat is available in satin gold, and satin silver finishes. 

Sold individually • Can be shear cut • Aluminum Sold individually • Can be shear cut • Aluminum

12" x 24"	 Gloss White	 XP2152
12" x 24"	 Satin Gold	 XP2251
12" x 24"	 Satin Silver	 XP2253

12" x 24"	 Satin Gold (paper mask)	 AL8001
12" x 24"	 Satin Silver (paper mask)	 AL8002

Mates Decal Material Sublidecal
.005" print receptive plastic in a gloss or brushed finish. Sublimates on 
one side. Adhesive backed, indoor only (not UV stable).

Adhesive-backed .001" thick white sublidecal in sheets and rolls. 
White.

Can be shear or laser cut • Can be shear or laser cut

8.5" x 11"	 White (10 sheets)	 SUBSM628511 
8.5" x 11"	 Crystal Clear (10 sheets)	 SUBSM008511 
8.5" x 11"	 Brushed Silver (10 sheets)	 SUBSM638511 
2" Rounds, 6.75" x 12"	 (15 sheets, 150 parts)	 SUBSM62R10* 
(*die-cut pieces, template available)	

8.5" x 11"	 Sublidecal (10 sheets)	 SDW8511
11" x 17"	 Sublidecal (10 sheets)	 SDW1117
12" x 50'	 Sublidecal (roll)	 SDW1250
15" x 50'	 Sublidecal (roll)	 SDW1550

Sheet Stock

White

A2028 A2029

A2030

A2031

A2032

A2033

AAB32/AAB63 AAC32/AAC63

A9029 �

�

Crystal 
Clear

Brushed 
Silver

With product ranging from plastic, hardboard, aluminum and other metals, our sheet stock selection has what you 
need. Choose from many different shapes and sizes to find the perfect choice for your sublimation project. 

HT

S28

http://jpplus.com/


S
H

E
E

T
 S

T
O

C
K

 | B
L

A
N

K
S

 | B
A

D
G

E
S 

Bright Gold Satin Gold
LG

A2028 A2029

A2030

A2031

A2032

A2033

AAB32/AAB63 AAC32/AAC63

A9029 �

�

A2028 A2029

A2030

A2031

A2032

A2033

AAB32/AAB63 AAC32/AAC63

A9029 �

�

A2028 A2029

A2030

A2031

A2032

A2033

AAB32/AAB63 AAC32/AAC63

A9029 �

�

Satin Gold Satin 
Yellow LG

Bright 
Yellow LG

Polished 
Bright Gold

Brass Sheet Stock
Can be engraved, screen printed or sublimated.

Sold individually • Pre-cut brass on page S94 • Brass

12" x 24" x .016"	 Bright Gold	 B4011
12" x 24" x .016"	 Satin Gold	 B4012
12" x 24" x .020"	 Polished Bright Gold	 B8011
12" x 24" x .020"	 Satin Gold Long Grain	 B8012
12" x 24" x .040"	 Satin Yellow Long Grain	 B9110
12" x 24" x .040"	 Bright Yellow Long Grain	 B9120

SubliFlock
SubliFlock (felt-like) and SubliCloth (smooth, shiny polyester) have heat-
activated adhesive on back. Sheets and rolls. White.

Sold individually • Hat sold separately • Polyester

12" x 20"	 SubliFlock Sheets	 SFS1220
20" x 15'	 SubliFlock Roll	 SFR2015
20" x 81'	 SubliFlock Roll	 SFR2081

Sheet Stock & Blanks
With product ranging from plastic, hardboard, aluminum and other metals, our sheet stock  selection has what you 
need. Choose from many different shapes and sizes to find the perfect choice for your sublimation project. We 
also have a wide variety of sublimatable blanks which add a unique line of materials for wearables, signage and 
photography displays. 

Oval Door Plates
FR plastic in high gloss or matte finish. 2 holes on sides for mounting.

Sold individually or by case of 50 • FRP

5" x 3.5"	 Gloss Oval Door Plate	 UN5546
5" x 3.5"	 Matte Oval Door Plate	 UN5547

HT
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Sublimatable blanks add a unique line of materials for wearables, signage and photography displays. 

Steel Dry Erase Boards Message Boards
White one-sided magnetic panels with radius corners. Dry erase hardboard message boards perfect for lists, school lockers and 

dorm rooms. Markers not included. 

Sold individually or 10 per case • Steel Sold individually or 20 per case • Hardboard

7" x 9" 	 UN5954
11" x 14" 	 UN5955
8" x 10" 	 UN5957
9" x 12" 	 UN5958
11.88" x 23.88" 	 UN5960

7" x 5" 	 UN1010
8" x 10.3" 	 UN1011
9" x 12.5" 	 UN1012

ChromaLuxe Natural Wood Prints ChromaLuxe MDF Photo Panels
.625" maple veneer with a low gloss coating. Keyholes on back for easy 
hanging.

.675" thick photo panels with black chamfer beveled edge.

Sold individually or by case • *Large heat press required • Drop ship, sold in cases • 
Natural Wood MDF

*Large press required • Drop ship, sold in cases • MDF

8" x 8"	 UN4528
8" x 10" 	 UN4529
10" x 10"	 UN4530
11" x 14"	 UN4531
16" x 20" 	 UN4532*
20" x 30"	 UN4533* 
30" x 40"	 UN4534*

8" x 10"	 (14 case)	 UN4286
11" x 14"	 (9 case)	 UN5877
11.6" x 11.6"	 (9 case)	 UN5946
8" x 18"	 (10 case)	 UN4050
20" x 30"	 (4 case)	 UN4127*

Blanks HT
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Gallery Wraps & Kits Gallery Wraps Individual Parts Accessories

A do-it-yourself kit for framing sublimated canvas to produce  
professional grade portraits suitable for hanging.

Individual parts and accessories. Bars come in case of 20 count.

Corner Guide Starter Kit	 GW1KS
8" x 10"	 Kit(no braces)	 GW1K810
11" x 14"	 Kit	 GW1K1114
16" x 20"	 Kit	 GW1K1620
20" x 24"	 Kit	 GW1K2024
8" x 10"	 Canvas (11" x 13")	 GW1C810
11" x 14"	 Canvas (14" x 17")	 GW1C1114
16" x 20"	 Canvas (19" x 23")	 GW1C1620
20" x 24"	 Canvas (23" x 27")	 GW1C2024

Corner Guide Starter Kit	 GW1KS
8" x 10"	 Kit (no braces)	 GW1K810
11" x 14"	 Kit	 GW1K1114
16" x 20"	 Kit	 GW1K1620
20" x 24"	 Kit	 GW1K2024
8" x 10"	 Canvas (11" x 13")	 GW1C810
11" x 14"	 Canvas (14" x 17")	 GW1C1114
16" x 20" 	 Canvas (19" x 23")	 GW1C1620
20" x 24"	 Canvas (23" x 27")	 GW1C2024

Blanks Gallery Wraps
Select your favorite picture of a person, landscape, pet, flower, etc., and transform it into a rich image that looks 
like an oil painting. 

The corner guide starter kit is required for assembling all frames and 
includes 4 corner guides, 4 oz of glue and 10 pins.  In addition, you'll need 
to order the proper size frame stretcher bars. The most popular sizes 
come in kits, but you can order stretcher bars in pairs separately. These 
items come with braces and pins to complete the frame. (8" stretcher 
bars do not need braces). Canvas is pre-cut larger due to the additional 
material needed to wrap around the frame.  

HT
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ChromaLuxe Hanging Photo Mural-Wavy
Choice of clear or white aluminum wavy tiles. 
Each piece sold separately.

Each tile includes 2 connectors • Aluminum

11.7" Wavy Matte White Tile (12 case)	 UN4062

Photo Murals
Create a truly unique piece of artwork with sublimatable photo murals. Commemorate a special occasion, 
beautiful scenery or other impressive photography with this stand-out product. 

JP Subli-Mural
1/8" masonite tiles in 2 sizes, create a unique 
mural supported by S hooks and holes.

Has slight movement when assembled • Masonite

24" x 24" Single-Sided Kit 	 SUBMSW6
6" sway tile kit includes; 16-6" sway tiles (12-4 hole, 4-2 
hole), 1-24" header and S hooks for 24" x 24" 
single-sided Subli-Mural connecting tiles (3 extra). 
White hardboard. 

JP Subli-Mural Components
Individual hardboard sway tiles to extend your 
mural.

6" x 6" SS (4 holes)	 SUBMTSW6

ChromaLuxe Hanging Photo Mural-Square
Clear or white aluminum square tiles. Each 
piece sold separately. 

Each tile includes 2 connectors • Aluminum

23.8" Hanging Bar (Small) 1 case	 UN4030
11.7" Square Gloss White Tile (12 case)	 UN4031
11.7" Square Clear Silver Tile (12 case)	 UN4033

Headers and Hooks
Individual clear acrylic headers and silver S 
Hooks for your mural projects.

24" x 1" x .125" Small Kit	 SUBMH6
.75" Silver S Hook	 J34

Subli-Mural Mounting Options
Smooth Silver Dimensional Design Mounts for 
mounting and Meridian Cables for hanging.

Use for ceiling or wall mounting.

.5" Smooth Silver Mounts (2)	 SUBMDDM
(CPDDM103)

.5" Smooth Silver Mounts (4)	 SUBMDDM4
(CPDDM103)

24" (.03) Silver Top Hang (2)	 CPCDAZB10
12" (.05) Silver Top Hang (2)	 CPCDAZE10

HT
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Photo Tiles
With choices ranging from ceramic, slate, porcelain, or hardboard, these photo tiles will impress. Create unique 
projects with stand alone tiles or display together for a beautiful arrangement. 

Gloss Ceramic Tile
3/16" Thickness.

Sold individually • Ceramic

4-1/4" x 4-1/4"	 CP01
6" x 6"	 CP02
8" x 10"	 CP04

Slate Tiles
3/8" thick natural sedimentary stone handcrafted with a chiseled beveled 
edge on the top only.

Use green sponge, Nomex felt or silicone pads for best results • Black plastic stand 
included • Slate

7.8" x 7.5"	 chiseled shape plaque	 PS009
11.8" x 11.5" 	 chiseled shape plaque	 PS010

Ceramic Spacerless Tiles
Bison tiles in 3 finishes, gloss, satin and matte. Coated in the USA.

Tiles are not recommended for floors, counter tops or exterior applications • Ceramic

4.25" x 4.25"	 Satin (60 case)	 BTC44S
4.25" x 4.25"	 Gloss (60 case)	 BTC44G
4.25" x 4.25"	 Matte (60 case)	 BTC44M
6.063" x 6.063"	 Satin (24 case)	 BTC66S
6.063" x 6.063"	 Gloss (24 case)	 BTC66G
6" x 7.875"	 Satin (32 case)	 BTC68S
6" x 7.875"	 Gloss (32 case)	 BTC68G

Ceramic Spacerless Tiles
Bison tiles in 3 finishes, gloss, satin and matte. Coated in the USA.

Gloss tiles susceptible to scratching • Ceramic

7.875" x 7.875"	 Satin (24 case)	 BTC88S
7.875" x 7.875" 	 Gloss (24 case)	 BTC88G
7.875" x 9.875"	 Satin (20 case)	 BTC810S
7.875" x 9.875"	 Gloss (20 case)	 BTC810G
11.75" x 11.75"	 Satin (10 case)	 BTC1212S
11.75" x 11.75"	 Gloss (10 case)	 BTC1212G
1" x 1" Mosaic (12")	 Gloss Sheet	 BTC1M 

(Square Mesh Back)
2" Round Wood Stand for 4"/6" tiles	 UN5804 

(20 case)

HT
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Photo Tiles
With choices ranging from ceramic, slate, porcelain, or hardboard, these photo tiles will impress. Create unique 
projects with stand alone tiles or display together for a beautiful arrangement. 

Tuscan Porcelain | Tumbled Stone Tiles
Spacerless, precision cut edges on Tuscan porcelain tiles.

Variations appear on tumbled stone--size, texture, chips etc. • Not recommended for 
portraits • Porcelain

4" x 4"	 Satin Tuscan Porcelain	 BTP44S
4" x 4"	 Matte Tumbled Stone	 BTT44M
6" x 6"	 Matte Tumbled Stone	 BTT66M

Hardboard Tiles
Unisub hardboard tiles with white sublimatable coating.

Easels sold separately • Hardboard

2" x 2" x .25"	 (100 case)	 UN5708
4.25" x 5.25" x .25"	  (26 case)	 UN5682
4" x 6" x .25"	 (28 case)	 UN5702
6" x 6" x .25"	 (26 case)	 UN5683
6" x 7.875" x .25"	 (20 case)	 UN5684
8" x 8" x .25"	 (26 case)	 UN5683
8" x 10" x .25"	 (12 case)	 UN5750
12" x 12" x .25"	 (26 case)	 UN5698

Slate Tiles
3/8" thick natural sedimentary stone handcrafted with chiseled beveled 
edges.

Use green sponge, Nomex felt or silicone pads for best results • Black plastic stand 
included • Slate

5.5" x 5.5"	 Square (40 case)	 PS000
7.5" x 7.5"	 Square (20 case)	 PS001
11.5" x 11.5"	 Square (9 case)	 PS002
4.3" x 8.5"	 (20 case)	 PS004
5.5" x 7.5" 	 (28 case)	 PS005
7.5 x 11"  (20 case)	 PS006
6" x 11.5"  (40 case)	 PS007
Plastic Stands (need 2 per tile)	 PSSTAND
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ChromaLuxe photo panels offer high definition image reproduction, modern desktop photo panel design, and 
kickstand support for minimal distraction from the image. 

White Gloss Photo Panels
.045" one-sided aluminum with .175" radius 
corners.  White gloss. 10 per case.

**Drop ship only in case quantity • Aluminum

4" x 4"	 UN4302
4" x 6"	 UN4113
5" x 5"	 UN4294
5" x 7"	 UN4054
5" x 10"	 UN4114
5" x 11"	 UN4295*
5" x 17"	 UN4296*
6" x 6"	 UN4066	
8" x 8"	 UN4071
8" x 10"	 UN5881
8" x 12"	 UN4130
10" x 10"	 UN4072
10" x 20"	 UN4116*
10" x 30"	 UN4273* 
11" x 11"	 UN4297*
11.75" x 11.75"	 UN4059
11" x 14"	 UN5882
11" x 17"	 UN4287
12" x 12"	 UN4115	
12" x 18"	 UN4131
12" x 24"	 UN4118*
14" x 18"	 UN4111*
15" x 15"	 UN4183*
15" x 18.75"	 UN4020
16" x 16"	 UN4117*
16" x 20"	 UN4016**
16" x 24"	 UN4273* 
20" x 20" 	 UN4119**
20" x 24" 	 UN4120**
20" x 30" 	 UN4069**

White Circular Photo Panels
.045" aluminum with white gloss coat.

*Larger press required • Sold 10 per case • Aluminum

8"	 Circle	 UN4144
11"	 Circle	 UN4145
20"	 Circle	 UN4147*

Oversized White Gloss Photo Panels
Drop ship in case quantity. Delivered on skid.  
Shipped by truck.

**Drop ship only in case quantity • Aluminum

16" x 32"	 (10 case)	 UN4297**
18" x 36"	 (10 case)	 UN4133**
24" x 24"	 (10 case)	 UN4121**
24" x 26"	 (10 case)	 UN4068**
24" x 30"	 (10 case)	 UN4122**
24" x 36"	 (10 case)	 UN4123**
30" x 30"	 (10 case)	 UN4280**
30" x 40"	 (9 case)	 UN4125**
32" x 40"	 (9 case)	 UN5909**
36" x 36"	 (6 case)	 UN5910**
40" x 60"	 (3 case)	 UN5912**
48" x 48"	 (6 case)	 UN5911**

White Matte Photo Panels
.045" aluminum with white matte coat.

**Drop ship only in case quantity • Aluminum

4" x 4" 		  UN4304
5" x 7" 		  UN4055
8" x 10"		  UN4008
11.75" x 11.75"		  UN4063
11" x 14"		  UN4009
16" x 20"		  UN4018**
30" x 40"	 (9 case)	 UN4558**
40" x 60"	 (3 case)	 UN4559**

White Semi-Gloss Photo Panels
.045" aluminum with white semi-gloss coat.

**Drop ship only in case quantity • Aluminum

4" x 4"	 UN4549
5" x 7" 	 UN4550 
8" x 10" 	 UN4551 
8" x 12" 	 UN4552
11" x 14" 	 UN4553
12" x 18" 	 UN4554
16" x 20" 	 UN4555**
16" x 24" 	 UN4556**
20" x 30" 	 UN4557**
30" x 40" 	 UN4558**
40" x 60" 	 UN4559**

ChromaLuxe Photo Panels HT

S35

http://jpplus.com/


S
H

E
E

T
 S

T
O

C
K

 |
 B

L
A

N
K

S
 |

 B
A

D
G

E
S 

Silver (Clear) Photo Panels

Silver (Clear) Photo Panels

.045" one-sided aluminum with .175" radius 
corners. Gloss finish. 10 per case

Drop ship in case quantity. Delivered on skid  
Shipped by truck. 

**Drop ship only in case quantity • Aluminum

4" x 4"	 UN4303
4" x 6"	 UN4252
5" x 5"	 UN4298
5" x 7"	 UN4056
5" x 10"	 UN4260
5" x 11"	 UN4299*
5" x 17"	 UN4300*
6" x 6"	 UN4255	
8" x 8"	 UN4182	
8" x 10"	 UN5996
8" x 12"	 UN4135
10" x 10"	 UN4254
10" x 20"	 UN4253*
10" x 30"	 UN4274**
11" x 11"	 UN4301*
11.75" x 11.75"	 UN4065
11" x 14"	 UN4997
11" x 17"	 UN4288*
12" x 12"	 UN4256	
12" x 18"	 UN4136
12" x 24"	 UN4257**
15" x 18.75"	 UN4021**
16" x 16"	 UN4258**
16" x 20"	 UN4017**
16" x 24"	 UN4134**
20" x 20"	 UN4275**

16" x 32" 	 UN4137**
18" x 36"	 UN4138**
24" x 24" 	 UN42771**
24" x 30" 	 UN4278**
24" x 36" 	 UN4279**
30" x 30" 	 UN4281**
30" x 40" (9 case)	 UN4282**

Silver Matte Photo Panels
.045" one-sided aluminum with .175" radius 
corners. Matte. 10 per case.

**Drop ship only in case quantity • Aluminum

4" x 4" 	 UN4305
5" x 7" 	 UN4057
8" x 10" 	 UN4012
11.75" x 11.75" 	 UN4061
11" x 14" 	 UN4013
16" x 20" 	 UN4019**

Silver (Clear) Photo Panels
.045" one-sided aluminum with .175" radius 
corners.  Semi-gloss. 10 per case.

**Larger press required • Aluminum

4" x 4" 	 UN4579
5" x 7" 	 UN4580
8" x 10" 	 UN4581
8" x 12"	 UN4582
11" x 14" 	 UN4583
12" x 18" 	 UN4584
16" x 20" 	 UN4585**
20" x 30" 	 UN4587**
30" x 40" 	 UN4588**
40" x 60" 	 UN4589**

ChromaLuxe Photo Panels
ChromaLuxe photo panels offer high definition image reproduction, modern desktop photo panel design, and 
kickstand support for minimal distraction from the image. 

HT
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Decorative Photo Panels

Sold 10 per case • Aluminum

Benelux White Photo Panel
White and clear gloss.

11.37" x 8.06"	 (White)	 UN4087

Sold 10 per case • Aluminum

Milan White Photo Panel
.045" white coated aluminum.

8" x 8"	 UN4089

Sold 10 per case • Aluminum

Berlin White Photo Panel
.045" white coated aluminum.

11.93" x 7.93"	 UN4149

Sold 10 per case • Aluminum

Sydney White Photo Panel
.045" white coated aluminum.

10" x 8"	 UN4094

Sold 10 per case • Aluminum

Prague White Photo Panel
.045" white coated aluminum.

7.9" x 7.9"	 UN4158

These decorative photo panels are the perfect canvas for all your special photography displays. Sublimate your 
favorite photography on these panels for a family keepsake or home decor. 

HT
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Desktop Photo Panels
These desktop photo panels with a kickstand offer high definition image reproduction, modern desktop photo 
panel design, and kickstand support for minimal distraction from the image.

Easel sold separately • Sold 20 per case • Hardboard

Benelux Desktop Photo Panel
.25" hardboard, one-sided, white gloss. 

7.24" x 5.38" 	 UN4268

Sold individually or 10 per case • Aluminum

Mobile Memories
045" radius corners in aluminum.

4" x 4"	 Gloss White	 UN4302
4" x 4"	 Gloss clear	 UN4303
4" x 4"	 Matte White	 UN4304
4" x 4"	 Matte Clear	 UN4305
5" x 5"	 Gloss White	 UN4294
5" x 5"	 Gloss Clear	 UN4298

Includes kickstand easel • Sold individually or by case

Photo Panels with Kickstand
.25" thick hardboard panel in a semi-gloss finish.

6" x 6"	 Square	 UN4616
5" x 7"	 Rectangle	 UN4601
8" x 10"	 Rectangle	 UN4602
10" x 10"	 Square	 UN4617

Sold individually or Sold 20 per case • Hardboard

White Mini Metal Easel
.25" thick hardboard panel in a semi-gloss finish.

3.5" x 1.5"	 UN4220

HT
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Arch Top Photo Panels with Easels
.175" tempered hardboard in unique shapes and sizes.

Sold individually or 12 per case • Hardboard

5" x 7" Arch Top with Easel (12 case)	 UN5858
8" x 10" Arch Top with Easel (11 case)	 UN5860

Flat Top Photo Panels with Easels
.175" tempered hardboard in unique shapes and sizes.

Check for jigs UN5936 and UN5937 on page S106 • Hardboard

5" x 7" Flat Top (12 case)	 UN5857
6" x 6" Flat Top (10 case)	 UN5931
8" x 10" Flat Top (12 case)	 UN5859
8" x 10" Action Easel (12 case)	 UN5944
10" x 10" Flat Top Square (12 case)	 UN5932 

Desktop Photo Panels
These desktop photo panels with a kickstand offer high definition image reproduction, modern desktop photo 
panel design, and kickstand support for minimal distraction from the image.

HT

S39

Flat Top Photo Panels
.175" tempered hardboard in unique shapes and sizes. Hinges included to 
create stellar mantel or library shelf creations.

Double set= 2 panels and 2 hinges • Center set= 1 panel and 2 hinges • Hardboard

3.5" x 5" and 5" x 7" Memory Panel (15 case)	 UN5863
2-3.5" x 5" and 1.7" x 5" Tri Panel (10 case)	 UN4002
5" x 7" Flat Top Double Set (20 case)	 UN5873

UN5863 UN5873UN4002
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Unisub FR Gloss White Name Badge Unisub White Matte Aluminum Badges
3/32" thick. Sublimatable on one side. .030" Matte White.

Sold individually or by case Sold individually or by case • Aluminum

1.5" x 3"	 Matte	 UN4466
2" x 3"	 Matte	 UN4470
2.5" x3.5"	 Square Corner (50 case)	 UN5731
2" x 3.5"	 Business Card (2S)	 UN4329

1" x 3"	 Gloss (250 case)	 UN5501
1" x 3"	 Matte (250 case)	 UN5515
1.25" x 3"	 Gloss (200 case)	 UN5502
1.25" x 3"	 Matte (200 case)	 UN5516
1.5" x 3"	 Gloss (150 case)	 UN5786
1.5" x 3"	 Matte (150 case)	 UN4001
2" x 3"	 Gloss (150 case)	 UN5530
2" x 3"	 Matte (150 case)	 UN5531
1.5" x 3"	 Gloss Oval (150 case)	 UN5532

Unisub White Gloss Aluminum Badges
.030" Gloss white.

Sold individually or by case • Aluminum

1.25" x 3"	 Gloss	 UN4460
1.5" x 3"	 Gloss	 UN4461
1.5" x 3"	 Gloss Oval	 UN4463
2" x 3"	 Gloss	 UN4467
2.125" x 3.375"	 Gloss	 UN4462

Badges
These high-quality badges are perfect for name tags and other tag projects. Great for parties and corporate 
events, these badges will impress. 

HT

Oval and Rectangle Inserts for Sublimation 

Sold individually • For oval frames see pages E160 and E161

Oval Inserts

Rectangle Inserts

1.55" X 2.435"	 Satin Gold Dynasub	 IMOXP2261
1.55" X 2.435"	 Satin Silver Dynasub	 IMOXP2263
1.55" X 2.435"	 Satin Bronze Dynasub	 IMOXP2264
1.55" X 2.435"	 Gloss White Dynasub	 IMOXP4220
1.55" X 2.435"	 Gloss White Unisub	 IMOUN5570

1.25" X 3"	 Satin Gold Dynasub	 IM1253XP2261
1.25" X 3"	 Satin Silver Dynasub	 IM1253XP2263
1.25" X 3"	 Satin Bronze Dynasub	 IM1253XP2264
1.25" X 3" 	 Gloss White Dynasub	 IM1253XP4220
1.25" X 3" 	 Gloss White Unisub	 IMOUN5571
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Magnets | Clip | Pinback
Magnetic findings, pinbacks and clips. All with 
adhesive backs.

Sold individually

1.5" Nickel Plated Pinback	 F21
Swivel Bulldog Clip	 F24
Round Magnetic Finding	 J52
Strong Magnetic Finding	 J82
Small Magnetic Finding	 J73

Stand for TilesHolds tiles up to .375" thick. Black iron.

Sold individually or by 36 and 16 case count • Tile not 
included

5" x 3.5" x 3" Iron Stand	 STAND1
(holds 4" and 6" tiles)
8.75" x 5.5" x 4" Iron Stand	 STAND2
(holds 6" and 12" tiles)

Wrought Iron Coaster Holder
Holds 4 porcelain coasters.

Tile not included

Coaster Holder	 SG330

Unisub Gloss Brushed Silver 
Aluminum Badges
.045" Gloss brushed silver

Sold individually or by case (150) • Aluminum

2" x 3"	 Silver x .045"	 UN5950

Unisub Mahogany Coaster Holder
Holds 4 coasters. Includes 4 foam pads.

For use with UN1009, UN4015, UN5677, UN4430

Wood Coaster Holder	 UN5701

White and Black Easel Backs
Lightweight white 4" & 6" wing style with adhesive. 

Black is cardboard with hinge-style & metal hook for 
hanging

4" White Easel Back	 STEB4
6" White Easel Back	 STEB6 
4" x 4" Black Easel Back	 BTEB44
6" x 6" Black Easel Back	 BTEB66
6" x 8" Black Easel Back	 BTEB68
8" x 8" Black Easel Back	 BTEB88
8" x 10" Black Easel Back	 BTEB810
10" x 10" Black Easel Stand	 STES
12" x 12" Black Easel Back	 BTEB1212

Badge | Tile Accessories
Badge and tile accessories range from magnets, stands, frames, backings, holders, and more. Find all your badge 
and tile Accessories here!

S41
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Cork Back and Rubber Feet Felt Pads

Aluminum Mounting Panel

Prevents tiles from scratching surfaces. For use on the bottom of wooden bases and plaques.

Mounting panel with 3" x 4" x .5" block. Two-part with keyhole in 
aluminum piece.

Most tiles have a rough back surface • Sold individually  Sold individually or 10 per case • Aluminum

 Sold individually or 10 per case • Aluminum

Black 3/8" round Felt Pad 1/16" w/ adhesive	 FELTBK
Brown 1/2" round Felt Pad 1/16" w/adhesive		  FELTBN
Green 3/8" round Felt Pad 1/16" w/adhesive	 FELTGN

5" x 5"	 Mounting Panel (10 case)	 UN4005

3.5"	 Round	 STCBR35
6"	 Round	 STCBR6
4.25" x 4.25"	 Square	 STCB44
6" x 6"	 Square	 STCB66
6" x 8"	 Rectangular	 STCB68
242 Sheet Rubber Feet (Bumpers)	 STRF
Clear Rubber Feet (200 per sheet)	 UN4007

MDF Mounting Panels/Spacers
.5" thick MDF mounting panels and spacers with adhesive.

2" x 2", 3" x 4" Mount Spacers (2)	 UN5902
(for UN5881, UN5882, UN5996, UN5997)

9" x 12" Mounting Panel	 UN5903
(for UN5882, UN5997, UN4009, UN4013)

11.625" x 16" Mounting Panel	 UN5904
(for UN4016-UN4021)

Tile | Photo Panel Accessories
Tile and photo panel accessories range from backing, mounts, stands and more. Find all your tile and photo panel 
accessories here!

S42
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Tile | Photo Panel Accessories

Metal Easel Mounts
Aluminum easel mounts with adhesive.

 Sold individually or 20 per case

3.5" x 1.5"	 Silver Mini-Easel	 UN4220
5.5" x 2"	 Easel Mount	 UN4058
2.77" x 9.23"	 Easel Mount	 UN4084

Tile and photo panel accessories range from backing, mounts, stands and more. Find all your photo panel 
accessories here!

Black Shadow Mount
Black shadow mount with adhesive.

 Sold individually or 20 per case

4"x 4"	 Black Mount (20 case)	 UN4006

A fun collection of  decorative type faces and 
characters, perfect for creating sublimated 
decor, stylized wall art or personalized gifts.

Check out Love Letters on pages S44-S46!
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A FUN COLLECTION OF DECORATIVE TYPE FACES AND CHARACTERS, PERFECT 
FOR CREATING SUBLIMATED DECOR, STYLIZED WALL ART OR PERSONALIZED GIFTS.

Monogram
A monogramming design option combines 
two 8" letters and one 12" letter, to create 
a personalized set.  Offering a twist on 
the average decorative wall letter, LOVE 
LETTERS can be sublimated with personal 
images, or artwork. Make it a mix-and-match 
monogram combining images with vibrant 
vector patterns! 

Personalize
Personalized letter applications add the ideal 
touch to any wall decor set-up. Sublimating 
initials and acronyms can add the perfect 
amount of sentimentality and personalization 
to a room’s design! 

Greek Life
Show your Greek pride! LOVE LETTERS 
offers an entire selection of letters from the 
Greek alphabet to spell out sorority and 
fraternity names.  Include images of your 
pledge classes, or make it a customized gift 
for a Big or Little! 

S44
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8"	 L1108141901
12"	 L1112141901

8"	  L1108141902
12"	  L1112141902

8"	  L1108141903
12"	  L1112141903

8"	 L1108141904
12"	  L1112141904

8"	  L1108141905
12"	  L1112141905

8"	  L1108141906
12"	  L1112141906

8"	  L1108141907
12"	  L1112141907

8"	  L1108141908
12"	  L1112141908

8"	  L1108141909
12"	  L1112141909

8"	 L1108141910
12"	 L1112141910

8"	  L1108141911
12"	  L1112141911

8"	  L1108141912
12"	  L1112141912

8"	  L1108141913
12"	  L1112141913

8"	  L1108141914
12"	  L1112141914

8"	  L1108141915
12"	  L1112141915

8"	  L1108141916
12"	  L1112141916

8"	  L1108141917
12"	  L1112141917

8"	  L1108141918
12"	  L1112141918

8"	  L1108141919
12"	  L1112141919

8"	  L1108141920
12"	  L1112141920

8"	  L1108141921
12"	  L1112141921

8"	  L1108141922
12"	  L1112141922

8"	  L1108141923
12"	  L1112141923

8"	  L1108141924
12"	  L1112141924

8"	  L1108141925
12"	  L1112141925

8"	  L1108141926
12"	  L1112141926

8"	  L1108141927
12"	  L1112141927

8"	  L1108141928
12"	  L1112141928

8"	  L1108141929
12"	  L1112141929

8"	  L1108141930
12"	  L1112141930

8"	  L1108141931
12"	  L1112141931

8"	  L1108141932
12"	  L1112141932

8"	  L1108141933
12"	  L1112141933

8"	  L1108141934
12"	  L1112141934

8"	  L1108141935
12"	  L1112141935

8"	  L1108141936
12"	  L1112141936

8"	  L1108141937
12"	  L1112141937

8"	  L1108141938
12"	  L1112141938

8"	  L1108141939
12"	  L1112141939

8"	  L1108141940
12"	  L1112141940

8"	  L1108141941
12"	  L1112141941

8"	  L1108141942
12"	  L1112141942

8"	  L1108141943
12"	  L1112141943

8"	  L1108141944
12"	  L1112141944

8"	  L1108141945
12"	  L1112141945

8"	  L1108141946
12"	  L1112141946

8"	  L1108141947
12"	  L1112141947

8"	  L1108141948
12"	  L1112141948

8"	  L1108141949
12"	  L1112141949

Love Letters

SERIF TYPE FACE
Fully sublimatable & available in both 8" and 12" letter sizes.

GREEK LETTERS
Fully sublimatable- available in both 8" and 12" letter sizes.

8"	  L1908141908
12"	  L1912141908

8"	  L1908141909
12"	  L1912141909

8"	  L1908141910
12"	  L1912141910

8"	  L1908141911
12"	  L1912141911

8"	  L1908141912
12"	  L1912141912

8"	  L1908141913
12"	  L1912141913

8"	  L1908141914
12"	  L1912141914

8"	  L1908141915
12"	  L1912141915

8"	  L1908141916
12"	  L1912141916

8"	  L1908141917
12"	  L1912141917

8"	  L1908141918
12"	  L1912141918

8"	  L1908141919
12"	  L1912141919

8"	  L1908141920
12"	  L1912141920

8"	  L1908141921
12"	  L1912141921

8"	  L1908141922
12"	  L1912141922

8"	  L1908141923
12"	  L1912141923

8"	  L1908141924
12"	  L1912141924

8"	  L1908141925
12"	  L1912141925

8"	  L1908141926
12"	  L1912141926

8"	  L1908141927
12"	  L1912141927

8"	  L1908141928
12"	  L1912141928

8"	  L1908141929
12"	  L1912141929

8"	  L1908141930
12"	  L1912141930

8"	  L1908141931
12"	  L1912141931

HT
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ASK US!
Contact Minuteman Press Joliet for a custom LOVE LETTERS 
character or shape!  

8"	  L1208141901
12"	  L1212141901

8"	  L1208141902
12"	  L1212141902

8"	  L1208141903 
12"	 L1212241903

8"	  L1208141904
12"	  L1212141904

8"	  L1208141905
12"	  L1212141905

8"	  L1208141906 
12"	  L1212141906

8"	  L1208141907
12"	  L1212141907

8"	  L1208141908 
12"	  L1212141908

8"	  L1208141909
12"	  L1212141909

8"	  L1208141910
12"	  L1212141910

8"	  L1208141911
12"	  L1212141911

8"	  L1208141912
12"	  L1212141912

8"	  L1208141913
12"	  L1212141913

8"	  L1208141914 
12"	  L1212141914

8"	  L1208141915
12"	  L1212141915

8"	  L1208141916
12"	  L1212141916

8"	  L1208141917
12"	  L1212141917

8"	  L1208141918
12"	  L1212141918

8"	  L1208141919
12"	  L1212141919

8"	  L1208141920
12"	  L1212141920

8"	  L1208141921
12"	  L1212141921

8"	  L1208141922 
12"	  L1212141922

8"	  L1208141923
12"	  L1212141923

8"	  L1208141924
12"	  L1212141924

8"	  L1208141925
12"	  L1212141925

8"	  L1208141926 
12"	  L1212141926

8"	  L1208141927 
12"	  L1212141927

8"	  L1208141928
12"	  L1212141928

8"	  L1208141929
12"	  L1212141929

8"	  L1208141930
12"	  L1212141930

8"	  L1208141931
12"	  L1212141931

8"	  L1208141932
12"	  L1212141932

8"	  L1208141933 
12"	  L1212141933

8"	  L1208141934
12"	  L1212141934

8"	  L1208141935
12"	  L1212141935

8"	  L1208141936
12"	  L1212141936

8"	  L1208141937
12"	  L1212141937

8"	  L1208141938
12"	  L1212141938

8"	  L1208141939
12"	  L1212141939

8"	  L1208141940
12"	  L1212141940

8"	  L1208141941
12"	  L1212141941

8"	  L1208141942
12"	  L1212141942

8"	  L1208141943
12"	  L1212141943

8"	  L1208141944
12"	  L1212141944

8"	  L1208141945
12"	  L1212141945

8"	  L1208141946
12"	  L1212141946

8"	  L1208141948
12"	  L1212141948

8"	  L1208141949
12"	  L1212141949

8"	  L1908141901
12"	  L1912141901

8"	  L1908141902
12"	  L1912141902

8"	  L1908141903
12"	  L1912141903

8"	  L1908141904
12"	  L1912141904

8"	  L1908141905
12"	  L1912141905

8"	  L1908141906
12"	  L1912141906

8"	  L1908141907
12"	  L1912141907

Love Letters

SLAB-SERIF TYPE FACE
Fully sublimatable- available in both 8" and 12" letter sizes.

SPECIAL CHARACTERS
Fully sublimatable- available in both 8" and 12" letter sizes.

HT
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Magnets

Sold individually or 50 per case

Rectangular Magnets
One-sided, white. Hardboard and aluminum.

2.25" x 2.25" 	 Square (HB)	 UN4051
2" x 3" 	 Rectangle (HB)	 UN4052
2" x 3" 	 White (Aluminum)	 UN5734

Sold individually or 50 per case

FR Plastic Magnets
3/32" thick. One-sided, white.

2.5" 	 Round	 UN5522
2.25" 	 Square	 UN5523
2.25" 	 Heart	 UN5527

Sold individually or 50 per case

Sold individually or 25 per case

T-shirt Magnet

Natural Wood Square Magnet

.030" thick. One-sided, white gloss.

.56" thick. One-sided, includes Adhesive 
Magnetic Backing, wood is laser engravable

2.77" x 2.5"	  T-shirt	 UN4409

2-1/4" x 2-1/4"		 UN4800

Sold individually or 50 per case

Wine Glass Magnets
.030" thick. One-sided, white gloss.

1.6" x 2.7" 	 Wine Glass	 UN4669

Sold individually or 50 per case

Stein and Awareness Magnets
.030" thick. One-sided, white gloss.

2.06" x 2.74" 	 Stein	 UN4535
1.6" x 2.75"	 Awareness Ribbon	 UN4659

Sold individually or 50 per case

Two-Part Heart Magnet
.030" thick. One-sided, white gloss.

2.73" x3.18" 	 Broken Heart	 UN4663

Custom aluminum shaped magnets come in fun shapes for a variety of celebrations! These magnets feature a 
semi-gloss white finish and are great for displaying designs, logos, monograms, and photos.

HT
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Bag Tags
Create and personalize luggage, bags, back packs, or use as gifts for any occasion. Use these bag tags to market 
to sports, schools, weddings, corporate entities and more!

Sold individually or 50 per case

Maple Veneer Bag Tag
0.156" thick maple veneer bag tag.

4" x 2.75" 	 Maple Veneer	 UN4735

Sold individually or 50 per case

FR Plastic Sports Bag Tags
Two-sided with slot. Gloss white.

3" x 5.5" 		 UN5505
4" 	 Round	 UN5507
3.5" 	 Square	 UN5649

Sold individually or 50 per case • Loop sold separately pg 47

FR Plastic Luggage Tags
3/32", two-sided with slot. Gloss white.

4" x 2.75"	 UN5503
1.75" x 3.5" 	 UN5556

Sold individually or 50 per case

Aluminum Bag Tags
.045" thick. Two-sided semi-gloss with slot.

3" x 3" 	 Square	 UN4622
3.5" 	 Round Sports	 UN4625
2.32" x 4"	 Car 	 UN4671

Sold individually or 50 per case

Aluminum Luggage Tags
.045" thick. Two-sided semi-gloss with slot.

4.25" x 2.5"	 UN4621
4" x 2.75"	 UN4623
3.5" x 1.75"	 UN4624

Sold individually or 50 per case

Business Card Tag
Business card tag with slot holds card sleeve.

2.5" x 4.25" 	 Tag	 UN5655
2.5" x 4.25"	  Sleeve	 UN5658

Sold individually

Solid Brass Key Tag

1.375" x 2.5" x .040" Oval 	 531-9045
2" Circle (.020" thick)	 544-8012
1.5" Circle with hole (.020" thick)	 554-8050
1.5" Circle with hole (.040" thick)	 554-9045

Sold individually

Solid Brass Luggage Tags

2" x 3.5"x .040"	 (.625" slot)	 523-9045
1.5" x 3" x .040"	 (.5" slot)	 527-9045

Sold individually or case

Luggage Spotter
Neoprene with a velcro closure.  5" x 6".

Red 	 SUBLSRD
Yellow 	 SUBLSYW
White SUBLSWH

HT
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Key Chain Tags
You can now carry your keys safely and in style with these sublimatable key chain tags. They are a convenient 
on-the-go option that can be personalized to your interests or the keys’ usages. 

Sold individually

Black Round
One sided insert.

1.6" x 3.3"	 KEYRD-BLK

Sold individually

PU Leather Keychains
These keychains have a sublimatable surface 
on one side with a high-end look and feel of real 
leather on the other for a unique personalized 
gift or promotional item.

Diamond LKC7
Rectangular LKC8

Sold individually

Black Square
One sided insert.

1.6" x 3.3"	 KEYSQ-BLK

Sold individually

Black Rectangle
One sided insert.

1.6" x 3.3"	 KEYRT-BLK

Sold individually

Bottle Opener Keychain
This sublimatable bottle shaped keychain/bottle opener makes for a great promotional item or corporate 
give-a-way! The sublimatable inset offers outstanding image reproduction for logos or photos.

Bottle Shaped 	 .71" x 2.76"	 BCK21
Oval Shaped 	 .94" x 2.56"	 BCK22
Rectangular 	 .71" x 2.56"	 BK23

Sold individually or 50 per case

FR Plastic Key Tags
Two-sided with hole. Semi-gloss.

2.5" Round UN5521
2.25" Square UN5524
1.25" x 3"	 Rectangle	 UN5525
2.5" Heart UN5520

Sold individually or 50 per case

Aluminum Key Tags
Two-sided with hole. Gloss white.

1.375" x 2.5"	 Oval (1-sided)	 UN5917
1.6" x 2.25"	 Photo Key Tag	 UN5995
1.25" x 3"	 Rectangle	 UN4106
2.25" Square UN4107
2.25" (Semi-gloss)	 Square	 UN4600

HT

Sold individually or 50 per case

Natural Wood Square Keychain
.56" thick. One-sided, includes Tab and Key 
Ring, wood is also laser engravable

2-1/4" x 2-1/4"	 UN4409

http://jpplus.com/


S50

P
R

O
M

O
T

IO
N

A
L

G
IF

T
S

&
IT

E
M

S

Key Chain Tags 
You can now carry your keys safely and in style with these sublimatable key chain tags. They are a convenient 
on-the-go option that can be personalized to your interests or the keys’ usages. 

Sold in pkg of 25

Discs for Key Chains
24 mm discs in coated aluminum, SuperMetal

.020" White Coated Aluminum	 XP5805

.030" Unisub Aluminum	 XP5800

.020" Brushed Gold SuperMetal	 XP5801

.020" Brushed Silver SuperMetal	 XP5802

.020" Bright Gold SuperMetal	 XP5803

.025" Engravable Black Aluminum	 XP5804

Insert sold separately • Sold individually

Bright Silver Key Chain
Key chains with a 24 mm disc insert.

Bright Silver Key Chain	 KCFBS

Insert sold separately • Sold individually

Bright Gold Metal Key Chain
Key chains with a 24 mm disc insert.

Bright Gold Key Chain	 KCFBG

Sold individually or 50 per case

Car Key Tag
Two-sided semi-gloss with hole.

2.5" x 2.75"	 UN4662

Sold individually or 50 per case

Awareness Ribbon Key Tag
Two-sided semi-gloss with hole.

1.6" x 2.75" 	 UN4660

Sold individually or 50 per case

Two Part Heart Key Tag
Two-sided with hole. Gloss white.

2.73" x 3.18" 	 UN4664

Sold individually or 50 per case

Wine Glass Key Tag
Two-sided semi-gloss with hole.

1.6" x 2.7" 	 UN4670

Sold individually or 50 per case

Stein Key Tag
Two-sided semi-gloss with hole.

2.06" x 2.74"	 UN4435

Sold individually or 50 per case

T-shirt Key Tag
Two-sided with hole. Gloss White.

2" Round UN4411
2.77" x 2.5	 T-shirt	 UN4408

HT
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Sold individually or 100 per case

Luggage/Key Tag Accessories
Must-haves for all key tags and bag tags.

6" Plastic Loop Strap	 LOOP
Nickel-plated Split Key Ring	 RING
Key Ring Tab	 RINGTAB
4.75" x .3125" Leather Strap	 STRAP475

Sold individually or 100 per case • Chain sold separately

Stainless Steel ID/Dog Tag
Military-style dog tags w/ white premium coating.

1.125" x 2" x .032" Dog Tag	 PC300

Sold individually or 50 per case

Aluminum ID/Dog Tag Tags
Military-style dog tags w/ white premium coating.

1.125" x 2" Dog Tag (1S)	 UN5588
1.125" x 2" Dog Tag (2S)	 UN5916
30" Bead Chain with Jump Ring	 UN5605
1.125" x 2" Satin Silver Dog Tag	 UN4004

Sold individually

Hexagon Coaster
4"x3-3/4" Matte white.

White 	 SUBHC

Sold individually

Message Coaster
4"X4" Matte white

White SUBMC

Sold individually

Sprocket Coaster
4"x4" Matte white

White SUBSPC

Fabric Coasters
One-sided fabric coasters. White neoprene.

4" Round 	 (.125" thick)	 SUBCSTRD
4" Square	 (.125" thick)	 SUBCSTSQ
4" Square	 (.25" thick)	 SUBCSTSQ4

Sold individually Sold individually

Triangle Coaster
4-1/2"x4" Matte white.

White SUBTC

Sold individually

Gear Coaster
4-1/4"x4-1/4" Matte white.

White SUBGEC

ID/Dog Tags  | Coasters
These ID/Dog Tags are perfect for your customizable tagging needs. Also explore our sublimatable coasters 
which make for a one-of-a-kind gift. 

HT
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Hardboard Coasters
Hardboard Coasters in various shapes. White.

Sold individually or 50 per case

Hardboard Coasters
White fabric coaster in a felt-like protective 
material. Rounded corners.

Sold individually or 10 per pkg or 50 per case

4" Square	 DM110

Ceramic Car Coaster
Protect your car cupholders in style.

Sold individually

Car Coaster 3.66" x 3.66"	 CCM32

Sold individually

4" x 4" Square	 UN1009
3.75" x 3.75" Square with Cork Back	 UN5677
3.54 Square (Semi-gloss)	 UN4597
3.54" Square (Gloss)	 UN4026
3.54" Round (Gloss)	 UN4028
3.75" Round with Cork Back	 UN5822
3.75" x 3.45" Pumpkin	 UN4430
3.8" x 4" Heart	 UN4015
7.75" x 7.75" Coaster Puzzle	 UN5795

Photo Slate Coasters
Square slate coasters with chiseled, beveled 
edges. 5/16" thick. Gloss white. 

Sold individually

3.5" Photo Slate Square	 PS008

Coasters
Whether for everyday use or special events, designed with a monogram, logo or holiday theme, these coasters 
are a versatile option for your customers. Each option has a quality coating designed specifically to give 
outstanding sublimation image results.

MugMates Coasters
White flexible coasters from Rowmark. Foam 
backing. White or silver glossy. .125" thick.

Sold individually or 100 per case

3.75" White Square	 SUBSMP620404

PU Leather Coasters

These mug coasters are a unique addition 
to any space throughout your home. These 
coasters have a sublimatable surface on one 
side with a high-end look and feel of real leather 
on the other for a unique personalized gift or 
promotional item. This item is recommended for 
sublimation only.

Square Coaster	 LMC1
Round Coaster	 LMC2

HT
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Ceramic Tile for Maple Keepsake Boxes
Beautifully finished with a lined base. Fits a tile, 
aluminum or engraving material on top.

Sold individually or by case

4.25" Square Satin Ceramic Tile	 BTC44S
4.25" Square Gloss Ceramic Tile	 BTC44G
4.25" Square Matte Ceramic Tile	 BTC44M
4.25" Square Hardboard Tile	 UN5682

Maple Recipe Box
4.74" x 7" x 5.5" box with a lined base. 
Includes aluminum insert.

Sold individually or 24 per case

4.75" x 7" Maple Recipe Box	 WB300
2.5" x 5" Aluminum Insert	 WB300IA

Mahogany or Black Boxes 
Boxes include 1 insert each. 

Sold individually or 6 per case

6.5" x 8.5" Mahogany Box	 UN5690
5" x 7" x .045" 2S Aluminum Insert	 UN5711
4.5" Round Aluminum Insert	 UN5809
6" x 8" Black Box w/insert (HB)	 UN5989
6" x 8" Mahogany Box w/insert (HB)	 UN5990

Mahogany or Black Boxes 
4" x 4" tile (not included) fits into lid. Brown or 
Black. 

Sold individually or 36 per case

5.375"	 Square Black Box	 WB400
5.375"	 Square Brown Box	 WB410

Boxes & Trays
Sublimate a special memory onto these boxes and trays. Perfect to hold keepsakes, or other special items, these 
products are truly unique, customizable gifts. 

Wooden Serving Trays
Natural and Black finish. Hardboard insert 
included. 

Sold individually or 25 per case

8" x 13"	 Small Natural	 UN5672
11" x 17"	 Large Natural	 UN5672
11" x 17"	 Large Black	 UN5986
8" x 13"	 Small Insert	 UN5710
11" x 17"	 Large Insert	 UN5709

HT
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iPhone 7/8 Case
Rubber case fits snugly around iPhone 7/8. 
Backplates sold separately. 

Sold individually

Black Case	 IP7101
White Case	 IP7102
Insert for Case	 IP710P

iPhone 7/8 Plus Case
Rubber case fits snugly around iPhone 7/8 Plus. 
Backplates sold separately. 

Sold individually

Black Case	 IP7P101
White Case	 IP7P102
Insert for Case	 IP7P10P

iPad Case/Stand
Black leatherette with printable top and fold-
under flap for viewing.  

Sold individually or per case

8" x 10.125"	 iPad Case	 SUBIP30
6" x 8" 	 iPad Mini Case	 SUBIP32

Phone | Tablet Case | Accessories
Protect your iPhone or tablet with these sublimatable phone and tablet accessories. These quality cases and 
sleeves provide great protection and are a fashionable addition to your devices. 

Rotating Mobile Phone Ring Holder
The latest trend in phone accessories is now fully customizable with 
sublimation! This phone ring holder improves one-handed phone grip and 
comes with high-quality adhesive to ensure it stays attached to any phone 
or case. The ring also doubles as a table-top stand for easy video viewing. 
The zinc alloy material offers a bright metallic finish.

Black	 1.50" x 2.09"	 PRK4
Gold	 1.50" x 2.09"	 PRG4
Rose Gold	 1.50" x 2.09"	 RRG4

Mobile Phone Ring Holder
The latest trend in phone accessories is now fully customizable with 
sublimation! This phone ring holder improves one-handed phone grip and 
comes with high-quality adhesive to ensure it stays attached to any phone 
or case. The ring also doubles as a table-top stand for easy video viewing. 
The zinc alloy material offers a bright metallic finish.

Square	 1.10" x 2.76"	 PRS1
Round	 1.38" x 2.56"	 PRR2
Oval	 1.10" x 2.56"	 PRH3

HT
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Neoprene iPad Sleeve
Black zippered neoprene sleeve with 11.25" x 
8.75" white imprint area.

Sold individually or 50 per case

11.5" x 9"	 SUBIP20

Card Caddy
A two-in-one silicone phone wallet designed to 
fit credit cards. Fits most mobile phones.

Sold individually

2.125" x 3.5" 	 SUBWCC

Phone | Tablet Case | Accessories
Protect your iPhone or tablet with these sublimatable phone and tablet accessories. These quality cases and 
sleeves provide great protection and are a fashionable addition to your devices. 

HT
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Heart Shaped Sequin Pillow Cover
Bring life to your room, sofa or chair with a flip heart shaped sequin pillow 
cover. Available in three fantastic colors combinations: Gold/White, Red/
White and Champagne/White. Designed for any occasions, this pillow 
cover’s shimmering effect flips for two completely independent designs. 
Personalize the cover with an elegant design, logo or favorite quote to fit 
any setting imaginable.

Gold/White HSP1
Red/White HSP2
Champagne/White HSP3

Sequin Christmas Stocking
Add some pop to your Christmas with this sequin Christmas stocking! 
Personalize the front with a name, design, logo or favorite quote. 
Available in white/silver, gold/silver and red/silver sequins.

Red/Silver CSS1
Gold/Silver CSS2
White/Silver CSS3

Decorate your home or office with these sublimatable decor items. With such a wide-variety of decor options, 
you will be sure to find something to fit your style. Shop clocks, cooking accessories, pillows, wall hangings, office 
supplies and much more!

Décor | Sequin HT

Flip Sequin Pillow Cover
Bring life to your room, sofa or chair with a 
flip sequin pillow cover. Available in three 
fantastic color combinations: Red/White, 
Gold/White and Champagne/White(Coming 
Soon!). Designed for any occasions, this 
pillow cover’s shimmering effect flips for 
two completely independent designs. 
Personalize the cover with an elegant 
design, logo or favorite quote to fit any 
setting imaginable.

Black/White SPC05
White/Silver SPC03
Gold/Silver SPC02
Red/Silver SPC01
Champagne/White FSP3
Gold/White FSP2
Red/White FSP1

http://jpplus.com/
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Sequin Pencil/Makeup Case
The sequin pencil/makeup case makes for the perfect gift. Available 
in four fantastic color combinations: White/Silver, Black/White(Coming 
Soon!), Gold/Silver and Red/Silver. Personalize it with an elegant design, 
name, logo, or favorite quote.

White/Silver SMB1
Black/White SMB2
Gold/Silver SMB3
Red/Silver SMB4

Decorate your home or office with these sublimatable decor items. With such a wide-variety of decor options, 
you will be sure to find something to fit your style. Shop clocks, cooking accessories, pillows, wall hangings, office 
supplies and much more!

Décor | Sequin HT

Sequin Drawstring Backpack Sequin Tote Bag
Carry your favorite possessions all around town with a glistening sequin 
drawstring backpack. Available in four fantastic color combinations: 
White/Silver, Black/White, Red/Silver and Gold/Silver. Designed with 
flexibility in mind, this backpack’s design can be quickly flipped making it 
perfect for multifunctional use.

Make a statement with our sequin tote bag. Available in four fantastic 
color combinations: Black/White, White/Silver, Gold/Silver, Red/Silver. 
Personalize the front with an elegant design, logo or favorite quote to fit 
any setting imaginable. The back of the bag features sublimatable linen 
for the ultimate in customization!

Red/Silver Red/Silver	 13.78" x 14.96"	 STB1
Gold/Silver	 13.78" x 14.96"	 STB2
White/Silver	 13.78" x 14.96"	 STB3
Black/White	 13.78" x 14.96"	 STB4

Gold/Silver		 14.17" x 17.72"	 SDP1
Red/Silver		 14.17" x 17.72"	 SDP2
Black/White	 14.17" x 17.72"	 SDP3
White/Silver	 14.17" x 17.72"	 SDP4

http://jpplus.com/
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Sold individually or 14 per case

Natural Wood Picture Frames
Maple veneer with keyholes for easy 
mounting. Easels sold separately

8" x 10" Offset Natural Wood 	 UN4591
(Holds 4" x 6" photo) 
8" x 10" Natural Wood 	 UN4590
(Holds 4" x 6" photo)

Picture Frames
Hardboard and MDF picture frames with gloss 
finish and black edge

Sold individually or per case

7" x 8.5" x.25" HB Frame	 UN5899
(Plastic Lens- holds 4" x 6" photo)
8" x 10" x.625" MDF Frame	 UN1019
(Glass Lens- holds 4" x 6" photo)
8" x 10" x.625" MDF Offset Frame	 UN5607
(Glass Lens- holds 4" x 6" photo)
8" x 10" x.625" MDF Frame	 UN5659
(Glass Lens- holds 5" x 7" photo)
4.125" x 5.125" HB Frame	 UN1019
(Glass Lens- holds 2" x 3" photo)

Décor | Hanging Gifts & Frames
Decorate your home or office with these sublimatable decor items. With such a wide-variety of decor options, 
you will be sure to find something to fit your style. Shop clocks, cooking accessories, pillows, wall hangings, office 
supplies and much more!

Heart Shape Hanging Stone
Make your photography stand-out with this 
heart hanging photo slate

Sold individually

7.87" x 7.87"	 HHS50

Hanging Photo Slate
Make your photography stand-out with a 
Hanging Photo Slate

Sold individually • Includes string for hanging

5.9" x 11.8"	 PS41
11.8" x 9.8"	 PS42

FRP Coat Hanger/Rack
8" x 16" x .675" FRP coat hanger with 3 silver 
hooks. Gloss finish. Black or natural sides

Sold individually or 9 per case

Natural Coat Hanger/Rack 	 UN4575
Black Coat Hanger/Rack	 UN4576

FRP Key Hanger
5" x 11" FRP key hanger with 4 hooks. Gloss 
finish

Sold individually or 10 per case

Key Hanger	 UN4392

HT
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Décor | Clocks
Decorate your home or office with these sublimatable decor items. With such a wide-variety of decor options, 
you will be sure to find something to fit your style. Shop clocks, cooking accessories, pillows, wall hangings, office 
supplies and much more!

Offset Clock
MDF 5.5" x 8" Offset wall clock with black edge. 
Includes clock mechanism

Sold individually or 8 per case

Offset Clock Kit	 UN5758

Mantel Clock
6.75" x 15.5" mahogany colored frame. Includes 
2 hardboard tiles and clockworks

Sold individually or case

Mantel Clock Kit	 UN5756
6" x 6" x.25" HB Tile	 UN5683
6" x 7.875" x .25" HB Tile	 UN5684

FRP Clock Kits
Easy to sublimate FRP clock kits

Sold individually or 10 per case

4.75"	 Round Desk Clock	 UN5549

HT

Hardboard Clock Kits
A variety of sizes including a 2 part clock kit with 
hinges. Clock parts included.

Sold individually or case

8.125" Round	 UN1015
4" x 4" Square	 UN1027
11.4" Round	 UN5823

Aluminum Clock Kits
Aluminum clock kits in assorted sizes.

Sold individually or case

8.125" Round Kit (no lens or frame)	 UN5627
8.125" Round Kit	 UN5650
8.125" Silver Round Clock Kit	 UN5947

http://jpplus.com/
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Décor | Kitchen
Decorate your home or office with these sublimatable decor items. With such a wide-variety of decor options, 
you will be sure to find something to fit your style. Shop clocks, cooking accessories, pillows, wall hangings, office 
supplies and much more!

Glass Cutting Board
White bottom. Includes four clear rubber feet.

Sold individually

8" x 11"	 CB01
11" x 15"	 CB03

Wine Bottle Glass Cutting Board
White bottom. Includes four clear rubber feet.

Sold individually

14" x 7-3/8"	 CB06

Cheeseboard w/ Ceramic Tile Insert
This pinewood cheese board features handles for 
easy transport and a ceramic tile middle section.

Sold individually • Includes tile insert

Cheeseboard CB1838

Glass Cutting Boards
White. Sublimates from back.

Sold individually or case

7.75" x 10.75" Board (20 case)	 BTCB811W
12" x 15" Board (14 case)	 BTCB1215W

Round Glass Cutting Boards
White. Sublimates from back.

Sold individually or case

7.75" Round Board (20 case)	 BTCB8RW
12" Round Board (20 case)	 BTCB12RW

HT

Jar Opener
Good rubber-like grip on back for ease in 
opening jars. White.

Sold individually or 1500 per case

5" round x .0625" thick	 SUBJAR5

http://jpplus.com/
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Canvas Apron
Canvas adult apron is dirt-resistant, durable, 
easily-cleaned and eco-friendly.

Sold individually

Apron 28" x 26.8"	 AA023

Décor | Kitchen
Decorate your home or office with these sublimatable decor items. With such a wide-variety of decor options, 
you will be sure to find something to fit your style. Shop clocks, cooking accessories, pillows, wall hangings, office 
supplies and much more!

Apron
White apron with adjustable neck and long ties. 
Individually wrapped.

Sold individually or 10 per pkg or 250 per case

25.5" x 33" Apron	 SUBAP

Hot Pads
White quilted polyester fabric.

Sold individually or 100 per case

6.5" x 12"	 Oven Mitt	 SUBOM
8" x 8"	 Hot Pad	 SUBHP

Linen Table Mat
These linen fabric table mats are durable and 
resist against shrinkage and creasing.

Sold individually

Table Mat	 LTM3045

HT

PlaceMates 
Placemat from Rowmark. Smooth, flexible 
surface with rubber backing. 

Sold individually or 10 per case

16" x 10"	 White	 SUBSMP621016
16" x 10"	 Silver	 SUBSMP631016

DrySubMates Placemat
White protective, felt-like fabric hold spills and 
drops. White. 

Sold individually or 10 per pkg or 250 per case

12" x 18" placemat	 DM140

http://jpplus.com/
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Décor | Kitchen
Decorate your home or office with these sublimatable decor items. With such a wide-variety of decor options, 
you will be sure to find something to fit your style. Shop clocks, cooking accessories, pillows, wall hangings, office 
supplies and much more!

Silver Cake Pan
Dishwasher safe NordicWare cake pan and lid. 

Sold individually or case or set

9" x 13" Cake Pan (6 case)	 SUBCP
9" x 13" Replacement Lid	 SUBCPL
8" x 12.375" x .5" Support Pad	 SUBCPPAD

Table Tops
Stain, scratch, moisture and chemical resistance.

Drop shipped only in case quantity

24" Square UN4397
24" Round UN4398
30" Square UN4399
30" Round UN4400

Brown Wooden Wine Case
Elegant wooden wine case fits most wine bottles 
and has a removable customizable front cover.

Sold individually

4.1" x 4.1" x 13.8	 WC01
Wooden Insert	 WCI01

Natural Wooden Wine Case
Arrive to your next party in style with a 
customized Wooden Wine Case. This elegant 
wine case securely fits most wine bottles and 
has a removable front cover that can be easily 
changed out to fit any occasion.

Wine Case	 WWC3

HT
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A5 Fabric Notebook 8.3" x 5.6"
Easily branded with any logo, image, or text, on 
the front cover or back cover.

Sold individually

White Notebook	 NOTE-A5

Wiro Fabric Notebook
Let your creativity flow with a customized wired 
notebook. Whether you are a student or a 
workaholic, this makes a perfect gift that is sure to 
brighten your day! Features 40 notebook pages.

Rectangle FNB14
Heart FNB15

Fabric Notebook 8" x 10"
Easily branded with any logo, image, or text, on 
the front cover or back cover.

Sold individually

White Notebook	 NOTELG-09

Fabric Notebook 9.5" x 12.5"
Fabric covered notebook holds 8.5" x 11" paper.

Sold individually

9.5" x 12.5" Notebook	 SG340

Décor | Home & Office
Decorate your home or office with these sublimatable decor items. With such a wide-variety of decor options, 
you will be sure to find something to fit your style. Shop clocks, cooking accessories, pillows, wall hangings, office 
supplies and much more!

Sticky Note Holder
Hardboard, one-sided. Gloss finish. Sticky notes 
not included.

Sold individually or 25 per case

5.375" x 3.125 Holder	 UN5681
(3.125" x 2.125" top header)

Sticky Note Holder
Wood veneer, one-sided. Gloss finish. Sticky 
notes not included.

Sold individually or 10 per case

4.25" x 6.25" Holder	 UN5784
(3.5" x 2.25" metal insert)

HT
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Décor | Home & Office
Decorate your home or office with these sublimatable decor items. With such a wide-variety of decor options, 
you will be sure to find something to fit your style. Shop clocks, cooking accessories, pillows, wall hangings, office 
supplies and much more!

Fabric Mousepads
White mousepads in two thicknesses. 
Neoprene fabric.

Sold individually or 300 per case

7.75" x 9.25" x .25" Mousepad	 SUBMPAD4
7.75" x 9.25" x .125" Mousepad	 SUBMPAD8

Card Holder
Wooden mahogany veneer with aluminum 
insert. 

Sold individually or 10 per case

Business Card Holder with insert	 UN5751
2" x 3" Aluminum Insert	 UN5733

FRP Cut Pieces and JRS Holders
2" x 10" white gloss nameplates. Two-sided.

Sold individually or case

2" x 10"	 Nameplate	 UN5580
2"	 Silver Holder	 G39S10
2"	 Gold Holder	 G39G10
2"	 Black Holder	 G39B10

Aluminum Bookmarks
One-sided aluminum bookmark

Sold individually

1-1/4" x 5" Bookmark	 UN5646
2" x 3"	 Bookmark	 UN5767

Hardboard Clipboards
Two-sided with standard or flat clips • 
.125" hardboard.

Sold individually

9" x 12.5"	 Standard Clip	 UN1014
9" x 12.5"	 Flat Clip	 UN1013
9" x 15.5"	 Flat Clip	 UN5634
6" x 9"	 Mini Flat Clip	 UN5994
9.76" x 12.68" 	 Benelux	 UN4672
9.76" x 12.68" 	 Monaco	 UN4673

Desk Plate Holder
2" x 9.5" wooden mahogany veneer with 
aluminum insert.

Sold individually or 10 per case

Desk Plate Holder with insert	 UN5752

HT
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Ergonomic Mouse Tray
Black with foam wrist resting pad.

Sold individually or case or set

9" x 10" Mouse Tray Base	 SUBMPT
Insert for Mouse Tray	 SUBMPTI

DrySubMates Mousepad
White fabric with a felt-like protective material. 
.25" thick.

Sold individually

7.75" x 9.25"	 Mousepad	 DM120

MouseMates Mousepads
Silver or white mousepads from Rowmark. .125" 
thick, foam backing.

Sold individually

9" x 10"	 White	 SUBSMP620810
9" x 10"	 Silver	 SUBSMP630810

Décor | Home & Office
Decorate your home or office with these sublimatable decor items. With such a wide-variety of decor options, 
you will be sure to find something to fit your style. Shop clocks, cooking accessories, pillows, wall hangings, office 
supplies and much more!

Door Hanger
FRP 4" x 9" white, high gloss.

Sold individually or 25 per case

Door Hanger	 UN5545

HT

Double Sided Pillow Cover
This two sided pillow cover is the perfect 
customizable accent to your home furniture.

Sold individually

Cover 15.7" x 15.7"	 DSPC18

Canvas Pillow Cover
This pillow cover is the perfect customizable 
accent to your home furniture.

Sold individually

Cover 15.7" x 15.7"	 PC17

http://jpplus.com/
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9 Panel Throw 16" x 9.5"
Polyester fringed throws.

Sold individually or 44 per case

9 Panel Throw	 SUBTHROW9

Fleece Baby Blankets
White polyester blankets in two sizes. 

Sold individually or 6 per pkg or 48 per case

16" x 12" 	 Small Blanket	 SUBBLKS
29" x 39" 	 Large Blanket	 SUBBLKL

Plush Bear
Cute cuddly brown bear. Shirt not included.

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case

6.5" Bear	 SUBBEAR
Small White T-shirt	 SUBBEARTS

Towels
All-purpose plush white microfiber towels

Sold individually or 360 per case

11" x 18" Sport Towel	 SUBTWL1118
15" x 22" Sport Towel	 SUBTWL1522
30" x 60" Beach Towel	 SUBTWL3060

Large Panel Throw 54.5" x 38"
Polyester fringed throw.

Sold individually or 44 per case

Single Panel Throw	 SUBTHROW1

Linen Tissue Holder
Add color, brighten, and easily carry tissues 
with this linen tissue holder. Apply your favorite 
monogram for a thoughtful holiday gift item. Due 
to the wide range of tissue box sizes, this holder is 
designed to hold tissues out of the package.

Linen Tissue Holder	 TC1824

Décor | Home & Office
Shop from a wide range of promotional and gift options, great for many different events. Customize with 
sublimation for a one-of-a-kind gift. 

HT
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Cardboard Puzzles
White, high gloss puzzles.

Sold 10 per package

7.5" x 9.5" 30-piece	 SUBPZ79G30
7.5" x 9.5" 110-piece	 SUBPZ79G110
10.5" x 13.5" 130-piece	 SUBPZ1013G130
10.5" x 13.5" 252-piece	 SUBPZ1013G252
5.25" x 6.75" Mini 12-piece	 SUBPZ56G12

Heart Cardboard Puzzles
White, high gloss puzzles.

Sold 10 per package

7.25"	 Heart 20-piece	 SUBPZH7G20
7.25"	 Heart 75-piece	 SUBPZH7G75

Puzzle Gift Box
Perfect size for storing puzzle pieces.

Sold individually

5" x 7" 	 SUBPZ010

Puzzles | Promotional & Gifts
Shop from a wide range of promotional and gift options, great for many different events. Customize with 
sublimation for a one-of-a-kind gift. 

Hardboard Puzzles
White with a gloss finish. Includes clear 
plastic case. 

Sold individually or 10 per case

6.81" x 9.81"	 60-piece	 UN4743
6.7"	 Square 25-piece	 UN4744
6.7"	 Heart 23-piece	 UN4745

Hardboard Coaster Puzzle
4 sections, each can be used as an individual 
coaster. White. 

Sold individually or 10 per case

7.75" x 7.75" Coaster Puzzle	 UN5795

HT

Mini Basketball Hoop
White gloss surfaced hardboard. One-sided. 
Ball not included.

Sold individually or 15 per case

7.5" x 9" 	 UN5548

http://jpplus.com/
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Promotional & Gifts
Shop from a wide range of promotional and gift options, great for many different events. Customize with 
sublimation for a one-of-a-kind gift. 

Sold individually or 100 per pkg

Breakaway Lanyard w/ Swivel Hook
White lanyard with silver swivel hook

5/8" x 35"	 J46

Sold 10 per pkg

Lanyard w/ Snap Hook
White lanyard w/ Black Snap Hook

3/4" x 37"	 J48

Sold 10 per pkg

Lanyard w/ Badge Clip
White lanyard w/ Black Badge Clip

3/4" x 37"	 J47

Sold individually

8GB USB Flashdrive
White sublimatable insert included.

2.125" x .675" Flashdrive	 SG320

Sold individually

Fishing Lures
Includes spoon, split ring, treble hook & clear case.

3" White Lure	 PC400
4.5" White Lure	 PC405
3" Silver Sparkle Lure	 PC410
4.5" Silver Sparkle Lure	 PC415
3" White Sparkle Lure	 PC420
4.5" White Sparkle Lure	 PC425

Sold individually, 10 per package, or by case

Silver Metal Badge Reel
Includes 34mm White Disk Insert.

1-9/16" diameter	 MYLK40

Sold individually or 360 per case Sold individually or 25 per pkg

Towels with Grommets Poker Chips
All-purpose plush white microfiber towels. Matte white plastic resin poker chips. Two-sided.

11" x 18" Golf Towel	 SUBTWL1118G
16" x 25" Scrubber Towel	 SUBTWLSC1625G
15" x 22" Sport Towel	 SUBTWL1522G

1.5" x .125" 	 PC700

Sold individually or 15 per case

Kneeling Pad/Stadium Cushion
White polyester top and black rubber back.

14" x 12.5" x .75" 	 SUBSC1214

HT
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Round Bezel Pendant
Silver plated, nickel-free bezels.  Takes a .030" 
white semi-gloss insert.

Sold individually or 25 per case

.75"	 Round	 UN4685

.75"	 Round Insert	 UN4690
1"	 Round	 UN4686
1"	 Round Insert	 UN4691

Jewelry & Accessories
Keep cherished  memories close with JPPlus’ jewelry and accessories. Choose from bracelets, pendants and 
other popular accessories. 

Aluminum Florentine Pendants
Hardware (hooks, bales, chains) not included.

Sold 20 per case

.875" Oval	 UN5591 

.875" Circle	 UN5592
1.1875" Oval	 UN5593
1.25" Circle	 UN5594
.875" Heart	 UN5595
1.1875" Heart	 UN5596

Charm Bracelets

Sold in case quantities only

8" Silver Plated Bracelet & Bales	 UN5598
8" Bracelet with Charms & Bales	 UN5900
.75" Round Charms and Bales	 UN5901

Rectangle Bezel PendantSterling Silver Plated 18" Necklace
Silver plated, nickel-free bezels.  Takes a .030" 
white semi-gloss insert

This beautiful sterling silver plated necklace is 
18" in length and includes one bale and a spring 
ring clasp. Pairs perfectly with sublimatable 
Unisub Bezel pendants and Florentine jewelry.

Sold individually or 25 per caseSold individually or 25 per case

1" x 2" Rectangle	 UN4682
1" x 2" Rectangle Insert	 UN4687

Sterling Silver Plated Necklace	 UN5597

Square Bezel Pendant
Silver plated, nickel-free bezels.  Takes a .030" 
white semi-gloss insert.

Sold individually or 25 per case

.75" x .75" Square	 UN4683

.75" x .75" Square Insert	 UN4688
1" x 1" Square 	 UN4684
1" x 1" Square Insert	 UN4689

HT
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Jewelry & Accessories
Keep cherished  memories close with JPPlus’ jewelry and accessories. Choose from bracelets, pendants and 
other popular accessories. 

Sold individually or 50 per case

Geneva Bracelets
.030" thick, bendable bracelets.

2" x 6.5"  	 White	 UN4642

Sold individually or 50 per case

Crete Bracelets
.030" thick, bendable bracelets.

1.55" x 6.5"	 White	 UN4648

Sold individually or 3 per case

EZ Bender Tool
Easily bends bracelets to form fit around wrist.

EZ Bender Tool	 UN4656

Sold individually or 50 per case

Plain Bracelets
.030" thick, bendable bracelets.

.55" x 6.5"	 White	 UN4630

.55" x 6.5"	 Silver	 UN4631

.875" x 6.5"	 White	 UN4633

.875" x 6.5"	 Silver	 UN4634

Sold individually or 50 per case

Plain Bracelets
.030" thick, bendable bracelets.

1.375" x 6.5"	 White	 UN4636
1.375" x 6.5"	 Silver	 UN4637
1.75" x 6.5"	 White	 UN4639
1.75" x 6.5"	 Silver	 UN4640

Sold individually

Compact Mirror
2 mirrors on inside .030" aluminum white insert.

2.895" x 2.675"	 SG310

Sold individuallySold individually or per case

Purse HangerPins/Buttons
Takes care of all your bag hanging needs.

Purse Hanger	 SPH93.875" Round Lapel Pin (left)	 UN5666
2.5" FRP Round Gloss Button (right)	 UN5665

Stainless Locket Necklace
This stainless steel locket has a sublimatable 
insert that’s perfect for a monogram or special 
photo. The hinged design of the cover allows 
you or a loved one to keep a special memory 
close by. Great for any gift giving occasion!

Necklace	 SGL10

HT
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Ornaments
Customize these ornaments through sublimation with a special family photo, date, or memory. As a top choice for 
holiday gifts, these ornaments feature a wide range of shapes to provide you with the perfect canvas for your project.

Ceramic 3" Big Snow
Customizable Ceramic Ornament

Big Snow	 SUB006

Ceramic 3" Star
Customizable Ceramic Ornament

Star	 SUB005

Ceramic 3" Round
Customizable Ceramic Ornament

3" Round	 SUB003

Sold individually or 25 per case • Green Sponge Heat Pad 
recommended for pressing (see pg 95)

Sold individually or 25 per case • Green Sponge Heat Pad 
recommended for pressing (see pg 95)

Sold individually or 25 per case • Green Sponge Heat Pad 
recommended for pressing (see pg 95)

Sublimatable Ornaments

Customize these sublimatable ornaments with a 
family photo or favorite design and spruce up for 
the holiday season. Don’t miss the opportunity 
to be prepared for the holiday season!

Large Rectangle Snowflake	 SUB101
Small Rectangle Snowflake	 SUB102
Oval Snowflake	 SUB103
Small Hanging Ball	 SUB104
Large Hanging Ball	 SUB105
Round	 SUB106
Star	 SUB107

HT
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Sold individually or 50 per case

Benelux Ornament
White gloss finish.

4" x 2.75"	 1S	 UN4598
4" x 2.75"	 2S	 UN4103

Sold individually or 25 per case • Green Sponge Heat Pad 
recommended for pressing (see pg 95)

Sold individually or 25 per case • Green Sponge Heat Pad 
recommended for pressing (see pg 95)

Ceramic 3.3" x 5.1" Cross
Customizable Ceramic Ornament

Cross	 SUB020

Ceramic 3" Christmas Tree
Customizable Ceramic Ornament

Christmas Tree	 SUB0013

Sold individually or 50 per case • Red ribbon included

Berlin Ornament
White gloss finish.

4" x 2.75"	 2S	 UN4194

Sold individually or 50 per case • Red ribbon included

Prague Ornament
White gloss finish.

3" x 3"	 2S	 UN4193

Sold individually or 50 per case • Red ribbon included

London Ornament
White gloss finish.

3" x 3"	 2S	 UN4102

Ornaments
Customize these ornaments through sublimation with a special family photo, date, or memory. As a top choice for 
holiday gifts, these ornaments feature a wide range of shapes to provide you with the perfect canvas for your project.

Sold individually or 50 per case • White ribbon included

Vertical Ornament
White .045" coated aluminum. Gloss coat.

2" x 3" 	 2S	 UN4174

Sold individually or 50 per case • Red ribbon included

Hexagon Ornament
White .045" coated aluminum. Gloss coat.

3" x 3"	 2S	 UN4172

Sold individually or 50 per case • Red ribbon included

Horizontal Ornament
White .045" coated aluminum. Gloss coat.

3" x 2"	 2S	 UN4173

HT
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Ornaments
Customize these ornaments through sublimation with a special family photo, date, or memory. As a top choice for 
holiday gifts, these ornaments feature a wide range of shapes to provide you with the perfect canvas for your project.

Sold individually or 50 per case • Red ribbon included

Star Ornament
White .045" coated aluminum. Gloss coat.

3.98" x 3.81"	 2S	 UN4331

Sold individually or 50 per case • White ribbon included

Paw print Ornament
White .045" coated aluminum.  Gloss coat.

3.71" x 3.59"	 2S	 UN4449

Sold individually or 50 per case • Red ribbon included

Tapered Ornament
White .045" coated aluminum. Gloss coat.

2.75" x 4.1"	 2S	 UN4175

Sold individually or 50 per case • Red ribbon included

Bell Ornament
White .045" coated aluminum. Gloss coat.

3.3" x 3.33"	 2S	 UN4333

Sold individually or 50 per case • Red ribbon included

Tree Ornament
White .045" coated aluminum. Gloss coat.

3.95" x 3.38"	 2S	 UN4334

Sold individually or 50 per case • Red ribbon included

Ball Ornament
White .045" coated aluminum. Gloss coat.

3" x 3.37"	 2S	 UN4335

Sold individually or 50 per case • Red ribbon included

Round Ornament
White .045" coated aluminum. Gloss coat.

2.75"	 Circle 1S	 UN4599
2.75"	 Circle 2S	 UN4170

Sold individually or 50 per case • Red ribbon included

Heart Ornament
White .045" coated aluminum. Gloss coat.

3" x 2.87"	 2S	 UN4332

Sold individually or 50 per case • Red ribbon included

Oval Ornament
White .045" coated aluminum. Gloss coat.

2.35" x 3"	 2S	 UN4171

HT
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Ornaments
Customize these ornaments through sublimation with a special family photo, date, or memory. As a top choice for 
holiday gifts, these ornaments feature a wide range of shapes to provide you with the perfect canvas for your project.

Sold 12  per case • Gold ribbon included • Green Sponge 
Heat Pad recommended for pressing (see pg 95)

Snowflake Ornament
Porcelain ornaments in a gloss white finish.

3"	 2S	 SUB4102

Sold 12  per case • Gold ribbon included • Green Sponge 
Heat Pad recommended for pressing (see pg 95)

Openwork Ornament
Porcelain ornaments in a gloss white finish.

3" 	 SUB4104

Sold 12  per case • Gold ribbon included • Green Sponge 
Heat Pad recommended for pressing (see pg 95)

Dogbone Ornament
Porcelain ornaments in a gloss white finish.

Dogbone 	 SUB4108
Sample pack 	 SUB4105
(2 each- 10 total- no dogbone)	

Sold individually or 25 per case • Red ribbon included

Maple Veneer Ornament | Circle
0.156" thick MDF with a veneer finish.

2.75"	  	 UN4733

Sold individually or 25 per case • Red ribbon included

Maple Veneer Ornament | Prague
0.56" thick MDF with a veneer finish.

2.95" x 2.95"	  	 UN4798

Sold individually or 25 per case • Red ribbon included

Sold individually or 25 per case • Red ribbon included

Maple Veneer Ornament | Benelux

Maple Veneer Ornament | Berlin

0.156" thick MDF with a veneer finish.

0.56" thick MDF with a veneer finish.

3.95" x 2.74"		  UN4734

3.95" x 2.74"		  UN4797

Sold 12  per case • Gold ribbon included • Green Sponge 
Heat Pad recommended for pressing (see pg 95)

Heart Ornament
Porcelain ornaments in a gloss white finish.

3"	 2S	 SUB4101

Sold 12  per case • Gold ribbon included • Green Sponge 
Heat Pad recommended for pressing (see pg 95)

Circle Ornament
Porcelain ornaments in a gloss white finish.

3"	 Circle 2S	 SUB4103

HT
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JPPlus offers a full-line of sublimatable pet products including bowls, tags, mats, and accessories. Spoil your furry 
friend with these fun pet gifts. 

Pet Gifts

Premium Pet Tags
050" stainless steel white coated pet tags.

.875"	 Small Circle Tag 2S	 PC100
1.125"	 Large Circle Tag 2S	 PC110
.375"	 Nickel Triangle Ring 2S	 PC000

Includes one triangle ring • Sold individually or 50 per pkg

Sold individually or 10 per pkg or 50 per case

Pet Mat
Moisture-wicking DrySubMates.

12" x 18"	 DM140

Sold individually or 6 per pkg or 48 per case

Dog Bandana
Lightweight, soft hand polyester scarf in white.

21"	 SUBBANDG

Use SUBWRAP6 in convection oven • Sold individually or 
per case (12 for SUBPB7 & 24 for SUBPB6)

Ceramic Pet Bowls
White sublimatable pet bowl.

2.5" x 6" Round Pet Bowl	 SUBPB6
3" x 7.25" Round Pet Bowl	 SUBPB7

Sold individually or 25 per case

Pet Tags
.045" thick white coated aluminum tags.

1.25"	 Heart	 UN5770
1.5"	 Dog Bone	 UN5771
1.25"	 Circle Tag	 UN5773

Dog Collars
White dog collar • Comes in small and large

Small	 DC246
Large	 DC2566

Sold individually or 10 per pkg or 50 per case

Personalized Pet Mats
Pre-sublimated w/ a white area for personalization.

Cat Design	 DM243 
12" x 20" Fetch/Woof Design	 DM242
Dinner Plate Design	 DM241

Retractable Pet Lease with Insert
Stroll the park with your trusty pet companion and 
your new personalized pet leash. Quickly change 
out the aluminum insert for a new look or style that 
is sure to catch the eyes of those around you.

118"	 PLK3
197"	 PLK5

HT
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Decorate your home or office with these sublimatable decor items. With such a wide-variety of decor options, 
you will be sure to find something to fit your style. Shop clocks, cooking accessories, pillows, wall hangings, office 
supplies and much more!

Décor | Garden

#UN4774

Customer Parking

#UN4775

#UN4776

#UN4773

#UN4770
#UN4771

#UN4772

#UN4768
#UN4767

#UN4769

Aluminum Yard Signs

Yard signs are UV resistant and are perfect for 
directions, marking, advertisements, lawn décor 
and more. Unisub yard signs come in 4 different 
shapes and sizes with a white gloss finish and 
are weather resistant and easy to clean. Yard 
signs are perfect for:

	 +	 Directional signs
	 +	 House markers
	 +	 Team spirit décor
	 +	 Photo memorials
	 +	 Security signage
	 +	 Retail messages

Sold individually or 10 per case • Thickness: 0.045"

4" x 10"	 Square, 1 leg	 UN4773
7.75" x 10"	 Rectangle, 1 leg	 UN4774
7.75" x 10"	 Oval, 1 leg	 UN4775
7.75" x 15.83"	 Square, 2 legs	 UN4776

Aluminum Garden Stakes

Decorate your yard, garden or potted plant with 
new garden stakes from Unisub. Available in 6 
shapes, these sublimatable staked signs are UV 
resistant, easy to clean and have a consistent, 
high-gloss finish. Use garden stakes for:

	 +	 Personalized garden signs 
	 +	 Identifying plants
	 +	 Memorial markers
	 +	 Pathway signs

Sold individually or 10 per case • Thickness: 0.045"

2.75" x 6.9"	 Prague shape	 UN4770
3.95" x 6.9"	 Benelux shape	 UN4771
3.95" x 6.9"	 Berlin shape	 UN4772
3.5" x 6.9"	 Rectangle	 UN4767
3.5" x 6.9"	 Oval	 UN4768
2.75" x 6.9"	 Square	 UN4769

http://jpplus.com/
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These automotive gifts are great personalized additions to your vehicle. A perfect gift option for family and 
friends, these vehicle accessories will make your automobile stand-out.

Automotive

License Plates
Aluminum, .030" thick, (except where stated) 
one-sided license plates

Sold individually or 50 per case

6" x 12" x .030 License Plate	 UN5656
2.94" x 5.88" Mini License Plate	 UN4565
6" x 12" Economy License Plate	 SUBLP10
6" x 12" Silver License Plate (.045")	 UN5948
Strips fit LPFB and LPFC**	 UN5678

License Plate Frames
Aluminum license plate frames. White.

Sold individually or 50 per case

6.46" x 12.21 	 UN4567
6.5" x 12.25" 	 UN4568
6.5" x 12.25"	 UN4566

Rectangle Hitch Cover
Includes adhesive aluminum insert.

Sold individually or case

5.125" x 4" Rectangle	 UN4573
Rectangle Inserts	 UN4569

HT

Sublimatable Garden Flag
Add a welcoming feel to your home with a 
personalized garden flag. Perfect for your 
garden and front walkway to welcome friends 
or family or as a thoughtful housewarming or 
hostess gift.

Sold individually or 10 per case

11.81" x 17.72"	 GF3045
18.50" x 26.77"	 GF4768

http://jpplus.com/
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Decorate your home or office with these sublimatable decor items. With such a wide-variety of decor options, 
you will be sure to find something to fit your style. Shop clocks, cooking accessories, pillows, wall hangings, office 
supplies and much more!

Décor | Building Signs

Aluminum Buildings Signs

These exterior grade aluminum building signs 
are UV-resistant, easy to clean and have 
a consistent, high-gloss finish. They come 
with holes, are ready to hang or mount, and 
are available in 5 shapes and sizes.  Exterior 
building signs are great for:

	 +	 Retail signage
	 +	 Address numbers
	 +	 Occasional décor
	 +	 Personalized home gifts

Sold individually or 10 per case • Thickness: 0.045"

5" x 12"	 Rectangle, Small	 UN4792
5" x 12"	 Oval	 UN4793
8" x 16"	 Rectangle, Large	 UN4794
11.5" x 15.25"	 House Shape	 UN4795
10" x 12"	 Bunting	 UN4796

http://jpplus.com/
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Fleece Baby Bib
White polyester bib with soft touch. Velcro 
closure.  

Sold individually

10.25" x 14" Baby bib	 SF110

Fleece Baby Bib
White polyester bib with soft touch. Velcro 
closure.  

Sold individually or 6 per pkg or 48 per case

9.75" x 14.5" Bib	 SUBFBB

Baby Apparel
Minuteman Press Joliet has a full line of sublimatable apparel for all ages including babies and toddlers! Choose 
from several bib and shirt options in many different children’s sizes. 

Basic Performance Toddler T
100% spun polyester that looks and feels like 
cotton. Sizes 24M-4T. White

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case

24M SUBS150T24M
3T SUBS150T3T
4T SUBS150T4T

Basic Performance Onesie
100% spun polyester that looks and feels like 
cotton. Sizes 3M-24M. Packages of 6. White.

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case

3 Month	 SUBS170W3M
6 Month	 SUBS170W6M
12 Month	 SUBS170W12M
18 Month	 SUBS170W18M
24 Month	 SUBS170W24M

HT
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Basic Performance Youth T
100% spun polyester that looks and feels like 
cotton. Sizes XS-L.

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case

White 	 SUBS150
Safety Yellow	 SUBS152
Blizzard Blue 	 SUBS153
Ash Heather 	 SUBS155
Safety Orange 	 SUBS156
Sand 	 SUBS159

Basic Performance Youth Hoodie
100% spun polyester that looks and feels like 
cotton. Sizes XS-XL.

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case • No 
drawstrings on youth hoodies

White Hoodie	 SUBS1050
Ash Heather Hoodie	 SUBS1055

Solar Performance Youth T
100% microfiber with up to UPF+50 protection 
from the sun’s rays. Sizes S-XL

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case

White Short Sleeve	 SUBS250
Athletic Grey Short Sleeve	 SUBS255
White Long Sleeve	 SIBS350
Athletic Grey Long Sleeve	 SUBS355

Safety 
Yellow

SandSafety 
Orange

Blizzard 
Blue

Ash
Heather

White Athletic
Grey

White

Youth Apparel
Minuteman Press Joliet has a full line of sublimatable apparel for all ages including a youth selection! Choose from 
several shirt and hoodie options available in many different youth sizes. You can also purchase an apparel 
sample pack if you would like to test out the product before placing a full order. 

Vapor Apparel Sample Packs Vapor Apparel Foam Sample Packs

Includes several "practice shirts" in variety of sizes and colors. Includes a few "practice shirts" in a variety of sizes and colors. SUBFK2 
includes teflon sheet.

Basic T Sample Pack (10 shirts)	 SUBSV100 Foam Kit	 SUBFK1
Foam Teflon Kit	 SUBFK2

HT
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Leaf
Green

Yellow Blizzard 
Blue

November 
White

Alpine 
Spruce

Terra Mesa Hydro Blue Steel

Safety 
Yellow

Safety 
Orange

Ash
Heather

White

EarthSand

Adult Apparel
Minuteman Press Joliet has a full line of sublimatable apparel for all ages including high-quality adult apparel! 
Choose from high-quality short-sleeve, long sleeve, polo and hoodie options. 

Basic Performance Adult T
100% spun polyester that looks and feels like 
cotton. Sizes XS-5X.

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case

White 	 SUBS100
Ash Heather	 SUBS105

Basic Performance Adult T
100% spun polyester that looks and feels like 
cotton. Sizes XS-3X.

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case

Leaf Green	 SUBS108
Yellow SUBS102
Blizzard Blue	 SUBS111

Basic Performance Adult T
100% spun polyester that looks and feels like 
cotton. Sizes XS-3X.

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case

Terra Mesa	 SUBS112
Hydro Blue	 SUBS114
Steel SUBS118

Basic Performance Adult T
100% spun polyester that looks and feels like 
cotton. Sizes XS-3X.

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case

Alpine Spruce	 SUBS113
November White	 SUBS110

Basic Performance Adult T
100% spun polyester that looks and feels like 
cotton. Sizes XS-3X.

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case

Sand SUBS109
Earth SUBS115

Basic Performance Adult T
100% spun polyester that looks and feels like 
cotton. Sizes XS-4X.

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case

Safety Yellow	 SUBS117
Safety Orange	 SUBS119

HT
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Blizzard 
Blue

Steel

Safety 
Yellow

Safety 
Orange

Ash
Heather

WhiteSand

Sand

Ash
Heather

Alpine 
Spruce

White Athletic
Grey

Brighter 
White

Basic Adult Long Sleeve T
100% spun polyester that looks and feels like 
cotton. Long Sleeve sizes XS-3X.

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case

Ash Heather LS	 SUBS1605
Alpine Spruce LS	 SUBS1613

Basic Adult Long Sleeve T
100% spun polyester that looks and feels like 
cotton. Long Sleeve sizes XS-3X.

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case

Sand LS	 SUBS1609
Safety Yellow LS	 SUBS1617
Safety Orange LS	 SUBS1619

Basic Adult Hoodie
100% spun polyester that looks and feels like 
cotton. Sizes XS-5X.

Sold individually or 6 per pkg or 18 per case

White Hoodie	 SUBS1020
Ash Heather Hoodie (XS-3X)	 SUBS1025

Basic Performance Adult Polo
100% spun polyester that looks and feels like 
cotton. Sizes XS-3X.

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case

White Polo	 SUBS2100
Sand Polo	 SUBS2109
Steel Polo	 SUBS2105
Blizzard Blue Polo	 SUBS2103

Solar Performance Adult T
100% microfiber with up to UPF+50 protection 
from the sun’s rays. Sizes XS-3X.

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case

Brighter White	 SUBS4000
Athletic Grey	 SUBS4005

Solar Adult Long Sleeve T
100% microfiber with up to UPF+50 protection 
from the sun’s rays. Sizes XS-3X.

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case

Brighter White LS	 SUBS3700

Adult Apparel
Minuteman Press Joliet has a full line of sublimatable apparel for all ages including high-quality Adult Apparel! 
Choose from high-quality short-sleeve, long sleeve, polo and hoodie options. 

HT
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Blue Sky 
Blue

Pink Lavender

White Blue Pretty Pink

Women’s Apparel
Minuteman Press Joliet has a full line of sublimatable apparel for all ages including Women’s Apparel! Choose 
from high-quality, fitted short-sleeve, long sleeve and polo options. 

Lady’s Slim Fit T
93% polyester, 7% spandex top with a 
slimmer, contoured fit. XS-2X.

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case

White Slim Fit	 SUBS2400

Lady’s Long Sleeve Slim Fit T
93% polyester, 7% spandex top with a 
slimmer, contoured fit. XS-2X.

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case

White Long Sleeve Slim Fit	 SUBS3800

Lady’s Eco Performance Polo
100% recycled polyester with a smooth, silky 
feel. Sizes XS-2X.

Sold individually or 6 per pkg or 18 per case

White Polo	 SUBS2600
Blue SUBS2603
Pretty Pink	 SUBS2604

Lady’s Classic T
100% spun polyester(white) or 93% polyester, 
7% lycra (colors) blend. Sizes XS-3X.

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case

Blue Sky Blue Classic	 SUBS1805

Lady’s Classic T
100% spun polyester(white) or 93% polyester, 
7% lycra (colors) blend. Sizes XS-3X.

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case

Pink Classic	 SUBS1804

Lady’s Classic T
100% spun polyester(white) or 93% polyester, 
7% lycra (colors) blend. Sizes XS-3X.

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case

Lavender Classic	 SUBS1816
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Fleece Headwear
100% polyester fleece in beanie, ear warmer 
and scarf.

Sold individually or 6 per pkg or per case

Adult Beanie	 SUBBEANA
Youth Beanie	 SUBBEANY
Ear Warmer	 SUBEW
Fleece Scarf	 SUBSCARF

Back Country Hat
Adjustable-back hat in 3 colors.

Sold individually or 24 per pkg or 144 per case

Khaki Hat	 HAT100KH
Blue Hat	 HAT100BU
White Hat	 HAT100WH

Square Bandana
100% spun polyester. 

Sold individually or 6 per pkg or 48 per case

19.5" Square Bandana	 SUBBAN

Polyester Headband
Designed to be fully sublimated, this polyester 
headband is available in 4" and 8" sizes. This 
item is great for athletic and spirit wear.

Sold individually or 12 per pkg

4" Headband	 SUBBAND4
8" Headband	 SUBBAND8

Solar Fabric Gaiter
100% solar fabric (polyester) with a silky feel.

Sold individually or 6 per pkg or 36 per case

16.5" x 9.5" Gaiter	 SUBGAITER3

Sports Sleeves
Sports sleeves in 2 sizes, adult and youth.

Sold individually or 12 per pkg or 432 per case

13" x 4.5" Small Sleeve	 SUBSLVS
16" x 4.5" Large Sleeve	 SUBSLVL
10.75" x 2.75" Youth Small Sleeve	 SUBSLVYS
12" x 3" Youth Large Sleeve	 SUBSLVYL

Headwear | Sleeves
These headwear and sleeve apparel options will be a great addition to your apparel offering. Shop the fashionable 
collection including unique hat, bandana and arm sleeve options. 

HT
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Footwear
Make a fashion statement with these sublimatable footwear products including several sock and sandal options. 

Short SubliSocks
3.5" short sock with black toe and heel. 6 pair 
per package.

Sold individually or 6 per pkg or 420 per case

3.5" Small Short Sock	 VS8011S
3.5" Medium Short Sock	 VS8011M
3.5" Large Short Sock	 VS8011L

Crew SubliSocks
7" crew sock with black toe and heel. 6 pair per 
package.

Sold individually or 6 per pkg or 300 per case

VS8021S
VS8021M
VS8021L 

	




Training SubliSocks
11" training sock with black toe and heel. 6 pair 
per package.

Sold individually or 6 per pkg or 300 per case

VS8031S
VS8031M
VS8031L 

	



Dark Sublimatable Socks
In 11" crew or 11" tube styles. Black toe and heel. 
Black interior. 6 pair per package.

Sold individually or 6 per pkg or 96 per case

Dark Crew Sock	 SOCK210
Dark Tube Sock	 SOCK220
White Sock w/Full Black Bottom	 SOCK230

Flip Flops
Black strap and white top for sublimation. Sold 
in pairs.

Ladies Size 6-7.5	 SUBFFS
Ladies Size 8-9.5, Mens 8-9	 SUBFFM
Ladies Size 10-11, Mens 10-11	 SUBFFL
Childs Size 10	 SUBFFKS
Childs Size 11	 SUBFFKM
Childs Size 13, Ladies 5	 SUBFFKL
Pliers for mounting foot strap	 SUBFFTM
Plastic strap flip flops mounting tool	 SUBFFTP

Sublimatable Sandals
Hit the pool or beach in style with these 
sublimatable sandals! Made with heat and water 
resistant EVA, these sandals are comfortable no 
matter where you wear them. The sublimatable 
area is Velcro adjustable for a perfect fit. 
Available in four women’s shoe sizes: 6.5, 7.5, 10 
(Men’s size 8), and 10.5 (men’s size 8.5).

Female Size 6.5	 SUBS37
Female Size 7.5	 SUBS38
Male Size 8	 SUBS41
Male Size 8.5	 SUBS42

HT
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Storage & Bags
These sublimatable bag options are wear-resistant, dirt-resistant, durable, easily-cleaned and eco-friendly. These 
products are perfect for an event give-away or your own fashion accessory. 

Folding Trunk Storage Box
The folding trunk storage box is the perfect 
accessory for a car. With multiple compartments 
it’s Ideal for keeping your car organized.

Sold individually

White Canvas Tote Bag
Sturdy and versatile canvas tote bag with straps.

Sold individually

14.8" x 16.9"	 CBW10
23.5"(L) x 11.75"(W) x 15.75" (H)	 SBK24

Drawstring Backpack

Multifunctional Fabric Storage Box

Line-like drawstring backpack

Perfect for the toy room or rec room, 
these foldable storage boxes come with a 
sublimatable lid for easy customization.

Sold individually

Sold individually

17.72" x 13.98" Drawstring Bag	 DBP03

11"(L) x 13"(W) x 23"(H)	 SBK20

Drawstring Bag
Backpack-style drawstring bag.

Sold individually or 160 per case

12" x 18" Drawstring Bag	 SB110

HT

When picking sizes of 
polyester sublimation 
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Bags
These sublimatable bag options are wear-resistant, dirt-resistant, durable, easily-cleaned and eco-friendly. These 
products are perfect for an event give-away or your own fashion accessory. 

Sold individually

Canvas Drawstring Bag 4.7" x 6.1"
Durable, easily-cleaned and eco-friendly.

4.7" x 6.1"	 CB009
6.7" x 7.9" 	 CB010
8.7" x 11.8" 	 CB011
7.9" x 9.8"	 CB012

Sold individually or 25 per pkg or 200 per case

Non-Woven Tote Bag
White polyester with handles. 

11.5" x 14.75" Tote Bag	 SUBTB

Sold individually

Non-Woven Bottle Tote
Easily customize this portable bottle tote.

3.5" x 9.8"	 BEVI05

Sold individually • Adjustable strap

Shoulder Bags
Removable white panel for sublimation. 

8" x 8" Small Bag	 SB200
12" x 12" Medium Bag	 SB210
12" x 17" Large Bag	 SB220
Small Replacement Flap	 SB200F
Medium Replacement Flap	 SB210F
Large Replacement Flap	 SB220F

Sold individually

Neoprene Lunch Tote
Durable, easily-cleaned and eco-friendly.

11.8" x 11.8"	 LT12

Sold individually or 100 per case

Canvas Shopping Bag
White, heavy weight canvas-type fabric.

17" x 17" Canvas Bag	 SB400

Sold individually or 50 per case

Thermal Lunch Bag
White sublimatable area on top. Black sides and 
adjustable straps.

8.5" x 7" x 6" Lunch Bag	 SB350

Sold individually or 200 per case

15" x 15" Shopping Bag
Polyester material.

15" x 15"	 SB450

HT
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Leather Notebook with Insert
Personalize this leather-like notebook with a full color logo or photo 
through sublimation. The sublimatable aluminum insert measures 
3.9" x 4.5". The two-toned notebook offers a distinct look and holds 
an 8.5" x 11" notepad.

Notebook	 LNB16
Replacement Insert	 LIN16

Sublimatable Money Clip
This zinc alloy money clip adds a touch of class to any gift-giving occasion. 
The polished silver appearance and snap-down clip keep cash and cards 
secure while the sublimatable inset is ideal for monograms or logos.

Round Money Clip	 RMC1
Square Money Clip	 SMC2

Accessories
Consider adding to your sublimation line with these great accessories. These products are customer favorites 
including eyeglass cases, wallets, and ties. 

Cleaning Cloth and Pouch
For eyeglasses. Microfiber in soft, suede-like 
fabric. White.

3.5" x 7" Eyeglass Pouch	 SB500
7" x 7" Cleaning Cloth	 SB510

Wallets
White sublimatable surface on faux leather or 
denim fabric. 

Sold individually or case

Small Leatherette	 SUBWALL1
Large Leatherette	 SUBWALL2
Small Blue Denim	 SUBWALL3

Zippered Eyeglass Case
Black edged zippered neoprene case with 2 
sides for sublimation.

Sold individually or 500 per case

3.5" x 7" Eyeglass Case	 SUBGC

HT
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Leather Passport Holder with Insert Small Leather Wallet with Insert
Travel in style with this distinctive two-tone passport holder with 
sublimatable insert. The aluminum insert measures 2.5" x 3.1".

Keep your money, credit cards and ID safe with this wallet with 
sublimatable insert. With a distinctive leather-like look and feel, this wallet 
features a 2.1" x 3.6" aluminum sublimatable insert.

Wallet	 LSW9
Replacement Insert	 SWI9

Passport	 LPP3
Replacement Insert	 PPI3

Large Leather Wallet with Insert Long Leather Wallet with Insert
Keep your money, credit cards and ID safe with this wallet with 
sublimatable insert. With a distinctive two-tone leather-like look and feel, 
this wallet features a 2.3" x 3.3" aluminum sublimatable insert.

Keep your money, credit cards and ID safe with this wallet with 
sublimatable insert. With a distinctive two-tone leather-like look and feel, 
this wallet features a 2.3" x 3.3" aluminum sublimatable insert.

Wallet	 LLW10
Replacement Insert	 WLI11

Wallet	 LWL11
Replacement Insert	 WLI11

Accessories
Consider adding to your sublimation line with these great accessories. These products are customer favorites 
including eyeglass cases, wallets, and ties. 
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Awards | Plaques
Perfect for sublimating motivational thoughts and corporate logos, these awards and plaques create a wonderful 
accessory for any office or home. Choose from a wide selection of materials including hardboard, crystal, acrylic, 
laminated wood, cloth ribbon and more!

Sold individually or 16 per case

Display Signs-of-Life Plaque
.25" hardboard with white gloss finish.

15.5" x 5.7" Display	 UN5820

Sold individually or 8 per case

Antique Signs-of-Life Plaque
.25" hardboard with white gloss finish.

10.9" x 15.4" Antique	 UN5819

Sold individually or 8 per case

Traditional Signs-of-Life Plaque
.25" hardboard with white gloss finish.

11.5" x 15.4" Traditional	 UN5818

Sold individually or 20 per case Sold individually or 16 per case Sold 100 per pkg

Crystal (Glass) Awards Iceberg Crystal (Glass) Awards Sublimation Ribbons
In vertical and horizontal shapes In a trophy-style shape. Pinked cut at top and bottom. White.

4.75" x 6" Vertical Award	 CA100
5.75" x 4.5" Horizontal Award	 CA110

7.75" x 4.75" Iceberg Crystal Award	 CA120 2" x 4" Ribbon	 RB124
2" x 6" Ribbon	 RB126
2" x 8" Ribbon	 RB128

Sold individually or 20 per case

Basic Shapes Streamline Awards
.25" hardboard with white gloss finish.

5.75" Large Round	 UN5811
2" Round Wood Stand	 UN5804

Sold individually or 20 per case

Cross Streamline Award
.25" hardboard with white gloss finish.

5.25" x 6.875" Cross	 UN5827

Sold individually or 8 per case

Shield MDF Plaque
.25" hardboard with white gloss finish.

6" x 5" 	 UN5745
9" x 7"	 UN5616

HT
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SubliPlex Paperweights

Black MDF Plaque w/Chamfer Edge

.75" thick acrylic blanks with .25" bevels on 4 
sides

The Unisub plaques are ideal for awards, 
recognition and celebrations. Designed 
specifically for sublimation, they will give your 
graphics a polished look with the high quality, 
glossy finish and chamfer border.

Sold individually or 12 per case

Sold individually or per case

2.5" x 4" Paperweight	 SP110
3.75" x 3.75 Paperweight	 SP120
3.5" x 4.5 Paperweight	 SP130

7" x 9"	 UN4763
8" x 10"	 UN4764
9" x 12"	 UN4765

SubliPlex Self-standing Circles
.75" thick acrylic blanks with .25" bevels on 3 
sides.

Sold individually or 12 per case

4" x 3.5" Circle	 SP210
5" x 4.5" Circle	 SP220
6" x 5.5" Circle	 SP230

SubliPlex Self-standing Rectangles
.75" thick acrylic blanks with .25" bevels on 3 
sides.

Sold individually or 12 per case

4" x 6" Rectangle	 SP310
5" x 7" Rectangle	 SP320
6" x 8" Rectangle	 SP330

Awards | Plaques
Perfect for sublimating motivational thoughts and corporate logos, these awards and plaques create a wonderful 
accessory for any office or home. Choose from a wide selection of materials including hardboard, crystal, acrylic, 
laminated wood, cloth ribbon and more!

S93

Sublimatable Award Medals
These fully sublimatable medals are available in gold, silver and bronze and come with a high-
quality red ribbon attached. Perfect for full-color medals for any occasion.

Silver Medal	 SILM50
Gold Medal	 GLDM50
Bronze Medal	 BRM50

HT
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Pre-cut Aluminum Dash Plates
Pre-cut White Sublimatable Aluminum Dash 
Plates with either round or square corners.

Sold individually or 50 per case

2" x 3.5" Round Corner	 UN5733
2" x 3.5" Square Corner	 UN5748

Pre-cut Aluminum Plaque Plates
Pre-cut White Sublimatable Aluminum Dash 
Plates with either round or square corners.

Sold individually or per case

5" x 7" Square Corner (25 case)	 UN5667
6" x 8" Square Corner (25 case)	 UN5668

Laminated Cherry Plaque Bases
Laminated cherry finish. Not sublimatable.

Sold individually or 52 per case

5" x 7" (3" x 5" plate size)	 XP5200 
6" x 8" (4" x 6" plate size)	 XP5210
7" x 9" (5" x 7" plate size)	 XP5214
8" x 10" (6" x 8" plate size)	 XP5215
9" x 12" (7" x 10" plate size)	 XP5216
12" x 15" (10" x 13" plate size)	 XP5218

Laminated Walnut Plaque Bases
Laminated walnut finish. Not sublimatable.

Sold individually or 52 per case

5" x 7" (3" x 5" plate size)	 XP5100 
6" x 8" (4" x 6" plate size)	 XP5110
7" x 9" (5" x 7" plate size)	 XP5114
8" x 10" (6" x 8" plate size)	 XP5115

Engravable Brass Badges and Plates
.020" thickness. Plaque plates have .0937" 
holes. Rotary engravable and sublimatable. 

See brass sheet stock on page S29

455-8012
456-8012

465-8012
466-8012

574-8012
575-8012

.875" x 2.75" Satin Gold Badge	 574-8012
1" x 3" Satin Gold Badge	 575-8012
.5" x 3" Satin Gold Plate*	 455-8012
.75" x 3.5" Satin Gold Plate	 456-8012
.875" x 2.5" Satin Gold Plate	 465-8012
1" x 2.5" Satin Gold Plate	 466-8012

*has .0781" hole.

Awards | Plaques
Perfect for sublimating motivational thoughts and corporate logos, these awards and plaques create a wonderful 
accessory for any office or home. Choose from a wide selection of materials including hardboard, crystal, acrylic, 
laminated wood, cloth ribbon and more!

Pre-cut Aluminum Trophy Disks
Round trophy disks in white or gold.

Sold individually or 100 per case

1" Round White	 UN5729
2" Round White	 UN5572

S94 For pricing, visit JPPLUS.com • Pricing subject to change without notice
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